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Méthodologie 
 
 
 

Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte fidèlement 
les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les enseignements 
qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et non pas une 
prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour International SOS 

Echantillon 

 

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 1 005 salariés 

français, représentatif de la population française salariée du secteur 

privé. 

Méthodologie 

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des 

quotas sur les critères de sexe, d’âge de catégorie socio-

professionnelle de secteur d’activité et de région d’habitation. 

Mode de recueil 

 

Les interviews ont été réalisées par questionnaire auto-administré 

en ligne du 4 au 9 mars 2021. 
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Précision relative aux marges d’erreur 

 
 
 
La théorie statistique permet de mesurer l’incertitude à attacher à chaque résultat 
d’une enquête. Cette incertitude s’exprime par un intervalle de confiance situé de 
part et d’autre de la valeur observée et dans lequel la vraie valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette incertitude, communément appelée « marge 
d’erreur », varie en fonction de la taille de l’échantillon et du pourcentage observé 
comme le montre le tableau ci-dessous : 
 
 
 

     

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCE 

 Si le pourcentage trouvé est… 

Taille de 
l’échantillon 

5 ou 95% 10 ou 90% 20 ou 80% 30 ou 70% 40 ou 60% 50% 
      

100 4,4 6,0 8,0 9,2 9,8 10,0 

200 3,1 4,2 5,7 6,5 6,9 7,1 

300 2,5 3,5 4,6 5,3 5,7 5,8 

400 2,2 3,0 4,0 4,6 4,9 5,0 

500 1,9 2,7 3,6 4,1 4,4 4,5 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

700 1,6 2,3 3,0 3,5 3,7 3,8 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,1 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 

4 000 0,7 0,9 1,3 1,5 1,6 1,6 

5 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

6 000 0,6 0,8 1,1 1,3 1,4 1,4 

8 000 0,5 0,7 0,9 1,0 1,1 1,1 

10 000 0,4 0,6 0,8 0,9 0,9 1,0 

 

 
 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1000 personnes, si le 
pourcentage mesuré est de 10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est 
donc compris entre 8,2% et 11,8%. 
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Les résultats de l'étude
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L'évaluation de sa santé physique et de sa santé 
psychologique 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Actuellement, comment évalueriez-vous … ? 
 

 

 

 

 

 
TOTAL 
Bonne 

Très 
bonne 

Assez 
bonne 

Ni 
bonne, 
ni mau-

vaise 

TOTAL 
Mau-
vaise 

Assez 
mau-
vaise 

Très 
mau-
vaise 

TOTAL 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

Votre santé physique ..................  62 14 48 25 13 11 2 100 

Votre santé psychologique ..........  56 14 42 26 18 16 2 100 
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L'évaluation de sa santé physique et de sa santé psychologique (Votre santé 
physique) 

 
TOTAL 
Bonne Très bonne Assez bonne Ni bonne, ni 

mauvaise 
TOTAL 

Mauvaise 
Assez 

mauvaise 
Très 

mauvaise 

ENSEMBLE ...................................  62 14 48 25 13 11 2 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Homme ............................................  66 16 50 24 10 9 1 
Femme ............................................  58 12 46 27 15 13 2 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)        
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  66 17 49 23 11 9 2 
. De 18 à 29 ans ...................................  65 18 47 23 12 10 2 
. De 30 à 39 ans ...................................  66 15 51 24 10 8 2 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  60 12 48 27 13 12 1 
. De 40 à 49 ans ...................................  58 11 47 26 16 14 2 
. De 50 à 59 ans ...................................  57 11 46 31 12 11 1 
. 60 ans et plus ....................................  73 13 60 16 11 9 2 
RÉGION        
Île-de-France ......................................  66 18 48 23 11 9 2 
TOTAL Province ...................................  61 13 48 26 13 11 2 
. Nord-est ..........................................  63 12 51 24 13 12 1 
. Nord-ouest .......................................  63 15 48 24 13 11 2 
. Sud-ouest ........................................  56 12 44 32 12 12 - 
. Sud-est ...........................................  61 13 48 27 12 10 2 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Cadre et prof. int. sup. ............................  70 16 54 21 9 7 2 
Profession intermédiaire..........................  57 13 44 31 12 11 1 
Employé ...........................................  62 16 46 25 13 11 2 
Ouvrier ............................................  62 12 50 24 14 12 2 
STATUT CADRE        
Oui .................................................  71 16 55 21 8 6 2 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  66 14 52 24 10 8 2 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  78 18 60 18 4 3 1 
Non ................................................  60 13 47 26 14 12 2 
FONCTIONS D'ENCADREMENT        
TOTAL Oui .........................................  68 17 51 21 11 9 2 
. 1 à 5 personnes ..................................  65 17 48 22 13 11 2 
. Plus de 5 personnes .............................  75 19 56 17 8 5 3 
TOTAL Non ........................................  60 13 47 27 13 12 1 
TAILLE DE L'ENTREPRISE        
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  61 15 46 27 12 10 2 
. Moins de 20 salariés .............................  58 16 42 29 13 10 3 
. 20 à 49 salariés ...................................  62 18 44 24 14 14 - 
. 50 à 249 salariés .................................  64 13 51 25 11 9 2 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  64 13 51 24 12 11 1 
. 250 à 499 salariés ................................  56 11 45 29 15 15 - 
. 500 à 999 salariés ................................  68 11 57 27 5 5 - 
. 1 000 salariés et plus ............................  65 14 51 22 13 11 2 
SECTEUR D'ACTIVITÉ        
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  66 17 49 23 11 10 1 
TOTAL BTP-Construction .........................  79 21 58 14 7 6 1 
TOTAL Tertiaire ...................................  59 12 47 27 14 12 2 
. dont commerce ..................................  63 15 48 24 13 10 3 
. dont services .....................................  60 12 48 28 12 10 2 
. dont santé/action sociale ........................  52 9 43 30 18 17 1 
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TOTAL 
Bonne Très bonne Assez bonne Ni bonne, ni 

mauvaise 
TOTAL 

Mauvaise 
Assez 

mauvaise 
Très 

mauvaise 

ENSEMBLE ...................................  62 14 48 25 13 11 2 

FONCTION        
Finances / comptabilité ...........................  63 10 53 19 18 17 1 
Ingénierie / R&D ..................................  72 20 52 21 7 5 2 
Marketing / Communication (*) ..................  73 24 49 8 19 11 8 
Commercial / Ventes ..............................  65 17 48 25 10 8 2 
Services généraux .................................  61 14 47 29 10 10 - 
Direction générale(*) .............................  51 - 51 40 9 9 - 
Ressources humaines .............................  78 20 58 22 - - - 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl        
Au moins un jour par semaine ....................  66 16 50 24 10 8 2 
.5 jours par semaine ..............................  61 15 46 26 13 10 3 
Jamais .............................................  60 12 48 26 14 12 2 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE        
Bonne ..............................................  100 22 78 - - - - 
Ni bonne ni mauvaise .............................  - - - 100 - - - 
Mauvaise ..........................................  - - - - 100 87 13 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE        
Bonne ..............................................  85 24 61 11 4 3 1 
Ni bonne ni mauvaise .............................  38 1 37 51 11 11 - 
Mauvaise ..........................................  27 2 25 32 41 34 7 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE        

Satisfait ............................................  73 18 55 21 6 6 - 
Insatisfait ..........................................  36 5 31 37 27 22 5 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE        
Productif ...........................................  66 15 51 24 10 9 1 
Pas productif ......................................  44 7 37 32 24 18 6 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

       

Confiance ..........................................  72 18 54 20 8 7 1 
Pas confiance ......................................  51 9 42 31 18 15 3 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE        

Oui .................................................  62 14 48 25 13 12 1 
Non ................................................  64 15 49 25 11 9 2 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE        

Bonne ..............................................  68 17 51 22 10 9 1 
Mauvaise ..........................................  47 7 40 34 19 16 3 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE        

Plus préoccupé qu'avant ..........................  47 8 39 33 20 17 3 
Moins préoccupé qu'avant .......................  76 24 52 19 5 5 - 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  71 16 55 21 8 7 1 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE        

Plus préoccupé qu'avant ..........................  53 8 45 30 17 15 2 
Moins préoccupé qu'avant .......................  70 25 45 19 11 9 2 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  70 17 53 22 8 7 1 

(*) Effectif inférieur à 30 répondants 
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L'évaluation de sa santé physique et de sa santé psychologique (Votre santé 
psychologique) 

 
TOTAL 
Bonne Très bonne Assez bonne Ni bonne, ni 

mauvaise 
TOTAL 

Mauvaise 
Assez 

mauvaise 
Très 

mauvaise 

ENSEMBLE ...................................  56 14 42 26 18 16 2 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Homme ............................................  60 16 44 25 15 14 1 
Femme ............................................  52 12 40 27 21 17 4 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)        
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  59 16 43 23 18 15 3 
. De 18 à 29 ans ...................................  59 16 43 21 20 17 3 
. De 30 à 39 ans ...................................  59 16 43 25 16 14 2 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  53 13 40 29 18 16 2 
. De 40 à 49 ans ...................................  50 10 40 29 21 18 3 
. De 50 à 59 ans ...................................  55 15 40 29 16 15 1 
. 60 ans et plus ....................................  66 20 46 19 15 11 4 
RÉGION        
Île-de-France ......................................  59 14 45 26 15 12 3 
TOTAL Province ...................................  56 15 41 26 18 16 2 
. Nord-est ..........................................  50 14 36 30 20 18 2 
. Nord-ouest .......................................  61 18 43 22 17 14 3 
. Sud-ouest ........................................  62 12 50 25 13 12 1 
. Sud-est ...........................................  52 13 39 26 22 19 3 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Cadre et prof. int. sup. ............................  62 15 47 24 14 11 3 
Profession intermédiaire..........................  50 12 38 27 23 21 2 
Employé ...........................................  53 16 37 26 21 18 3 
Ouvrier ............................................  60 15 45 26 14 12 2 
STATUT CADRE        
Oui .................................................  63 14 49 25 12 10 2 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  56 11 45 29 15 12 3 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  71 17 54 21 8 7 1 
Non ................................................  55 15 40 26 19 17 2 
FONCTIONS D'ENCADREMENT        
TOTAL Oui .........................................  61 17 44 25 14 11 3 
. 1 à 5 personnes ..................................  56 14 42 24 20 15 5 
. Plus de 5 personnes .............................  69 22 47 26 5 4 1 
TOTAL Non ........................................  54 13 41 26 20 18 2 
TAILLE DE L'ENTREPRISE        
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  56 16 40 23 21 18 3 
. Moins de 20 salariés .............................  53 14 39 27 20 15 5 
. 20 à 49 salariés ...................................  59 20 39 24 17 17 - 
. 50 à 249 salariés .................................  57 15 42 20 23 20 3 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  56 13 43 29 15 13 2 
. 250 à 499 salariés ................................  55 12 43 23 22 21 1 
. 500 à 999 salariés ................................  54 18 36 34 12 12 - 
. 1 000 salariés et plus ............................  57 13 44 30 13 11 2 
SECTEUR D'ACTIVITÉ        
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  61 14 47 28 11 11 - 
TOTAL BTP-Construction .........................  66 23 43 21 13 11 2 
TOTAL Tertiaire ...................................  54 14 40 26 20 17 3 
. dont commerce ..................................  57 17 40 28 15 12 3 
. dont services .....................................  52 11 41 26 22 19 3 
. dont santé/action sociale ........................  51 14 37 23 26 24 2 
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TOTAL 
Bonne Très bonne Assez bonne Ni bonne, ni 

mauvaise 
TOTAL 

Mauvaise 
Assez 

mauvaise 
Très 

mauvaise 

ENSEMBLE ...................................  56 14 42 26 18 16 2 

FONCTION        
Finances / comptabilité ...........................  42 8 34 32 26 23 3 
Ingénierie / R&D ..................................  66 20 46 22 12 10 2 
Marketing / Communication (*) ..................  59 13 46 16 25 22 3 
Commercial / Ventes ..............................  57 19 38 26 17 13 4 
Services généraux .................................  57 14 43 24 19 18 1 
Direction générale(*) .............................  51 13 38 31 18 14 4 
Ressources humaines .............................  66 13 53 21 13 13 - 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl        
Au moins un jour par semaine ....................  56 14 42 25 19 17 2 
.5 jours par semaine ..............................  60 13 47 17 23 19 4 
Jamais .............................................  55 13 42 26 19 16 3 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE        
Bonne ..............................................  76 22 54 16 8 7 1 
Ni bonne ni mauvaise .............................  26 2 24 52 22 22 - 
Mauvaise ..........................................  17 2 15 22 61 44 17 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE        
Bonne ..............................................  100 26 74 - - - - 
Ni bonne ni mauvaise .............................  - - - 100 - - - 
Mauvaise ..........................................  - - - - 100 87 13 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE        

Satisfait ............................................  69 19 50 22 9 9 - 
Insatisfait ..........................................  25 5 20 35 40 33 7 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE        
Productif ...........................................  61 16 45 25 14 13 1 
Pas productif ......................................  31 5 26 31 38 29 9 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

       

Confiance ..........................................  67 17 50 23 10 8 2 
Pas confiance ......................................  41 9 32 30 29 26 3 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE        

Oui .................................................  56 14 42 25 19 17 2 
Non ................................................  56 16 40 27 17 14 3 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE        

Bonne ..............................................  63 17 46 23 14 12 2 
Mauvaise ..........................................  39 9 30 32 29 25 4 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE        

Plus préoccupé qu'avant ..........................  43 10 33 30 27 22 5 
Moins préoccupé qu'avant .......................  69 22 47 22 9 9 - 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  63 16 47 24 13 12 1 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE        

Plus préoccupé qu'avant ..........................  34 5 29 34 32 28 4 
Moins préoccupé qu'avant .......................  74 26 48 19 7 7 - 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  74 21 53 20 6 5 1 
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L'évolution de sa préoccupation vis-à-vis de sa santé 
depuis le début de la crise de la Covid-19 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Et depuis le début de la crise de la Covid-19, diriez-vous que vous êtes 
… ? 
 

 

 

 

 

 
Plus préoccupé 

qu’avant 

Moins 
préoccupé 
qu’avant 

Aussi préoccupé 
qu’avant 

TOTAL 

 (%) (%) (%) (%) 

De votre santé physique ..........................  37 13 50 100 

De votre santé psychologique ..................  45 12 43 100 
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L'évolution de sa préoccupation vis-à-vis de sa santé depuis le début de la crise de 
la Covid-19 (De votre santé physique) 

 Plus préoccupé qu’avant Moins préoccupé qu’avant Aussi préoccupé qu’avant 

ENSEMBLE .....................................  37 13 50 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)    
Homme ..............................................  34 13 53 
Femme ..............................................  42 12 46 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)    
TOTAL Moins de 40 ans ............................  37 15 48 
. De 18 à 29 ans .....................................  38 18 44 
. De 30 à 39 ans .....................................  37 11 52 
TOTAL Plus de 40 ans ...............................  38 11 51 
. De 40 à 49 ans .....................................  40 12 48 
. De 50 à 59 ans .....................................  35 12 53 
. 60 ans et plus ......................................  37 4 59 
RÉGION    
Île-de-France ........................................  41 12 47 
TOTAL Province .....................................  37 13 50 
. Nord-est ............................................  40 10 50 
. Nord-ouest .........................................  36 16 48 
. Sud-ouest ..........................................  29 15 56 
. Sud-est .............................................  38 11 51 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)    
Cadre et prof. int. sup. ..............................  46 12 42 
Profession intermédiaire............................  41 10 49 
Employé .............................................  38 16 46 
Ouvrier ..............................................  29 12 59 
STATUT CADRE    
Oui ...................................................  46 11 43 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .......................................  46 9 45 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ......  45 14 41 
Non ..................................................  36 13 51 
FONCTIONS D'ENCADREMENT    
TOTAL Oui ...........................................  44 12 44 
. 1 à 5 personnes ....................................  44 14 42 
. Plus de 5 personnes ...............................  44 9 47 
TOTAL Non ..........................................  35 13 52 
TAILLE DE L'ENTREPRISE    
TOTAL Moins de 250 salariés ......................  39 14 47 
. Moins de 20 salariés ...............................  40 14 46 
. 20 à 49 salariés .....................................  30 12 58 
. 50 à 249 salariés ...................................  41 15 44 
TOTAL 250 salariés et plus .........................  37 11 52 
. 250 à 499 salariés ..................................  31 13 56 
. 500 à 999 salariés ..................................  47 10 43 
. 1 000 salariés et plus ..............................  36 10 54 
SECTEUR D'ACTIVITÉ    
TOTAL Agriculture/Industrie .......................  31 17 52 
TOTAL BTP-Construction ...........................  33 13 54 
TOTAL Tertiaire .....................................  40 11 49 
. dont commerce ....................................  37 12 51 
. dont services .......................................  40 9 51 
. dont santé/action sociale ..........................  46 14 40 
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 Plus préoccupé qu’avant Moins préoccupé qu’avant Aussi préoccupé qu’avant 

ENSEMBLE .....................................  37 13 50 

FONCTION    
Finances / comptabilité .............................  45 9 46 
Ingénierie / R&D ....................................  44 15 41 
Marketing / Communication (*) ....................  42 22 36 
Commercial / Ventes ................................  44 10 46 
Services généraux ...................................  31 11 58 
Direction générale(*) ...............................  45 16 39 
Ressources humaines ...............................  44 21 35 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl    
Au moins un jour par semaine ......................  44 14 42 
.5 jours par semaine ................................  48 11 41 
Jamais ...............................................  34 12 54 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE    
Bonne ................................................  28 15 57 
Ni bonne ni mauvaise ...............................  49 10 41 
Mauvaise ............................................  62 5 33 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE    
Bonne ................................................  28 16 56 
Ni bonne ni mauvaise ...............................  43 11 46 
Mauvaise ............................................  57 6 37 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE    

Satisfait ..............................................  34 14 52 
Insatisfait ............................................  47 8 45 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE    
Productif .............................................  35 13 52 
Pas productif ........................................  48 11 41 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

   

Confiance ............................................  32 17 51 
Pas confiance ........................................  44 8 48 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE    

Oui ...................................................  42 13 45 
Non ..................................................  29 12 59 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS PAR 
SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE    

Bonne ................................................  36 14 50 
Mauvaise ............................................  40 10 50 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS DE 
SA SANTE PHYSIQUE    

Plus préoccupé qu'avant ............................  100 - - 
Moins préoccupé qu'avant .........................  - 100 - 
Aussi préoccupé qu'avant...........................  - - 100 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS DE 
SA SANTE PSYCHOLOGIQUE    

Plus préoccupé qu'avant ............................  65 6 29 
Moins préoccupé qu'avant .........................  16 75 9 
Aussi préoccupé qu'avant...........................  15 3 82 
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L'évolution de sa préoccupation vis-à-vis de sa santé depuis le début de la crise de 
la Covid-19 (De votre santé psychologique) 

 Plus préoccupé qu’avant Moins préoccupé qu’avant Aussi préoccupé qu’avant 

ENSEMBLE .....................................  45 12 43 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)    
Homme ..............................................  41 13 46 
Femme ..............................................  50 10 40 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)    
TOTAL Moins de 40 ans ............................  45 12 43 
. De 18 à 29 ans .....................................  47 13 40 
. De 30 à 39 ans .....................................  43 11 46 
TOTAL Plus de 40 ans ...............................  46 11 43 
. De 40 à 49 ans .....................................  49 11 40 
. De 50 à 59 ans .....................................  43 12 45 
. 60 ans et plus ......................................  40 4 56 
RÉGION    
Île-de-France ........................................  51 13 36 
TOTAL Province .....................................  44 11 45 
. Nord-est ............................................  48 9 43 
. Nord-ouest .........................................  42 14 44 
. Sud-ouest ..........................................  36 13 51 
. Sud-est .............................................  46 9 45 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)    
Cadre et prof. int. sup. ..............................  55 8 37 
Profession intermédiaire............................  46 10 44 
Employé .............................................  48 14 38 
Ouvrier ..............................................  36 12 52 
STATUT CADRE    
Oui ...................................................  55 8 37 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .......................................  61 7 32 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ......  49 8 43 
Non ..................................................  43 12 45 
FONCTIONS D'ENCADREMENT    
TOTAL Oui ...........................................  49 11 40 
. 1 à 5 personnes ....................................  53 12 35 
. Plus de 5 personnes ...............................  42 11 47 
TOTAL Non ..........................................  44 11 45 
TAILLE DE L'ENTREPRISE    
TOTAL Moins de 250 salariés ......................  46 13 41 
. Moins de 20 salariés ...............................  49 13 38 
. 20 à 49 salariés .....................................  38 10 52 
. 50 à 249 salariés ...................................  47 13 40 
TOTAL 250 salariés et plus .........................  46 9 45 
. 250 à 499 salariés ..................................  42 12 46 
. 500 à 999 salariés ..................................  52 12 36 
. 1 000 salariés et plus ..............................  45 8 47 
SECTEUR D'ACTIVITÉ    
TOTAL Agriculture/Industrie .......................  35 15 50 
TOTAL BTP-Construction ...........................  39 11 50 
TOTAL Tertiaire .....................................  49 10 41 
. dont commerce ....................................  43 14 43 
. dont services .......................................  52 7 41 
. dont santé/action sociale ..........................  53 10 37 
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 Plus préoccupé qu’avant Moins préoccupé qu’avant Aussi préoccupé qu’avant 

ENSEMBLE .....................................  45 12 43 

FONCTION    
Finances / comptabilité .............................  66 6 28 
Ingénierie / R&D ....................................  49 13 38 
Marketing / Communication (*) ....................  59 20 21 
Commercial / Ventes ................................  49 9 42 
Services généraux ...................................  43 14 43 
Direction générale(*) ...............................  45 16 39 
Ressources humaines ...............................  49 16 35 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl    
Au moins un jour par semaine ......................  53 13 34 
.5 jours par semaine ................................  54 10 36 
Jamais ...............................................  42 11 47 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE    
Bonne ................................................  38 13 49 
Ni bonne ni mauvaise ...............................  53 9 38 
Mauvaise ............................................  64 10 26 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE    
Bonne ................................................  27 15 58 
Ni bonne ni mauvaise ...............................  59 8 33 
Mauvaise ............................................  81 4 15 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE    

Satisfait ..............................................  39 13 48 
Insatisfait ............................................  61 7 32 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE    
Productif .............................................  42 12 46 
Pas productif ........................................  63 8 29 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

   

Confiance ............................................  39 14 47 
Pas confiance ........................................  54 8 38 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE    

Oui ...................................................  49 11 40 
Non ..................................................  39 12 49 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS PAR 
SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE    

Bonne ................................................  42 12 46 
Mauvaise ............................................  53 10 37 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS DE 
SA SANTE PHYSIQUE    

Plus préoccupé qu'avant ............................  78 5 17 
Moins préoccupé qu'avant .........................  21 67 12 
Aussi préoccupé qu'avant...........................  27 2 71 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS DE 
SA SANTE PSYCHOLOGIQUE    

Plus préoccupé qu'avant ............................  100 - - 
Moins préoccupé qu'avant .........................  - 100 - 
Aussi préoccupé qu'avant...........................  - - 100 

  



Ifop pour International SOS 

Les attentes des salariés vis-à-vis de leurs employeurs pour protéger leur santé  Mars 2021 

15 

La satisfaction à l'égard de sa situation professionnelle 
actuelle 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Globalement, diriez-vous que vous êtes satisfait ou pas satisfait de 
votre situation professionnelle actuelle ? 
 

 

 

 

 

 Ensemble des Salariés 

Mars 2021 

(%) 

TOTAL Satisfait ...............................................................................................  71 

. Très satisfait .................................................................................................  15 

. Plutôt satisfait ..............................................................................................  56 

TOTAL Pas satisfait ........................................................................................  29 

. Plutôt pas satisfait ........................................................................................  22 

. Pas du tout satisfait ......................................................................................  7 

TOTAL .............................................................................................................  100 
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La satisfaction à l'égard de sa situation professionnelle actuelle 

 TOTAL Satisfait Très satisfait Plutôt satisfait TOTAL Pas 
satisfait 

Plutôt pas 
satisfait 

Pas du tout 
satisfait 

ENSEMBLE ...................................  71 15 56 29 22 7 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ............................................  75 15 60 25 20 5 
Femme ............................................  66 14 52 34 25 9 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  73 16 57 27 21 6 
. De 18 à 29 ans ...................................  72 15 57 28 23 5 
. De 30 à 39 ans ...................................  73 17 56 27 20 7 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  69 13 56 31 23 8 
. De 40 à 49 ans ...................................  66 12 54 34 26 8 
. De 50 à 59 ans ...................................  73 13 60 27 21 6 
. 60 ans et plus ....................................  69 19 50 31 17 14 
RÉGION       
Île-de-France ......................................  70 13 57 30 23 7 
TOTAL Province ...................................  71 15 56 29 22 7 
. Nord-est ..........................................  69 13 56 31 24 7 
. Nord-ouest .......................................  70 17 53 30 22 8 
. Sud-ouest ........................................  70 21 49 30 23 7 
. Sud-est ...........................................  74 11 63 26 19 7 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Cadre et prof. int. sup. ............................  79 15 64 21 16 5 
Profession intermédiaire..........................  69 15 54 31 26 5 
Employé ...........................................  74 16 58 26 19 7 
Ouvrier ............................................  64 12 52 36 26 10 
STATUT CADRE       
Oui .................................................  78 15 63 22 16 6 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  75 14 61 25 17 8 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  82 16 66 18 14 4 
Non ................................................  70 15 55 30 23 7 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui .........................................  77 17 60 23 17 6 
. 1 à 5 personnes ..................................  74 15 59 26 19 7 
. Plus de 5 personnes .............................  83 20 63 17 13 4 
TOTAL Non ........................................  69 14 55 31 24 7 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  72 15 57 28 22 6 
. Moins de 20 salariés .............................  70 16 54 30 22 8 
. 20 à 49 salariés ...................................  79 16 63 21 16 5 
. 50 à 249 salariés .................................  71 15 56 29 25 4 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  69 14 55 31 23 8 
. 250 à 499 salariés ................................  67 9 58 33 20 13 
. 500 à 999 salariés ................................  70 12 58 30 20 10 
. 1 000 salariés et plus ............................  69 15 54 31 24 7 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  73 16 57 27 22 5 
TOTAL BTP-Construction .........................  81 17 64 19 19 - 
TOTAL Tertiaire ...................................  69 14 55 31 22 9 
. dont commerce ..................................  68 11 57 32 21 11 
. dont services .....................................  71 16 55 29 23 6 
. dont santé/action sociale ........................  68 15 53 32 24 8 
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 TOTAL Satisfait Très satisfait Plutôt satisfait TOTAL Pas 
satisfait 

Plutôt pas 
satisfait 

Pas du tout 
satisfait 

ENSEMBLE ...................................  71 15 56 29 22 7 

FONCTION       
Finances / comptabilité ...........................  81 16 65 19 15 4 
Ingénierie / R&D ..................................  83 22 61 17 12 5 
Marketing / Communication (*) ..................  74 15 59 26 23 3 
Commercial / Ventes ..............................  72 13 59 28 22 6 
Services généraux .................................  74 19 55 26 21 5 
Direction générale(*) .............................  60 10 50 40 30 10 
Ressources humaines .............................  83 17 66 17 14 3 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl       
Au moins un jour par semaine ....................  76 18 58 24 20 4 
.5 jours par semaine ..............................  72 21 51 28 22 6 
Jamais .............................................  68 12 56 32 23 9 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE       
Bonne ..............................................  83 20 63 17 14 3 
Ni bonne ni mauvaise .............................  57 6 51 43 35 8 
Mauvaise ..........................................  37 4 33 63 39 24 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       
Bonne ..............................................  87 22 65 13 11 2 
Ni bonne ni mauvaise .............................  61 6 55 39 32 7 
Mauvaise ..........................................  35 3 32 65 43 22 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE       

Satisfait ............................................  100 21 79 - - - 
Insatisfait ..........................................  - - - 100 76 24 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE       
Productif ...........................................  79 17 62 21 18 3 
Pas productif ......................................  34 2 32 66 43 23 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

      

Confiance ..........................................  85 22 63 15 12 3 
Pas confiance ......................................  54 6 48 46 34 12 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE       

Oui .................................................  72 15 57 28 22 6 
Non ................................................  68 14 54 32 23 9 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE       

Bonne ..............................................  79 18 61 21 17 4 
Mauvaise ..........................................  50 6 44 50 36 14 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  64 11 53 36 28 8 
Moins préoccupé qu'avant .......................  81 21 60 19 16 3 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  74 15 59 26 19 7 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  61 9 52 39 29 10 
Moins préoccupé qu'avant .......................  83 21 62 17 14 3 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  78 18 60 22 17 5 
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L'évaluation de sa productivité dans sa situation 
professionnelle actuelle 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Globalement, diriez-vous que vous êtes productif ou pas productif 
dans votre situation professionnelle actuelle ? 
 

 

 

 

 

 Ensemble des Salariés 

Mars 2021 

(%) 

TOTAL Productif .............................................................................................  82 

. Très productif ...............................................................................................  21 

. Plutôt productif ............................................................................................  61 

TOTAL Pas productif ......................................................................................  18 

. Plutôt pas productif ......................................................................................  14 

. Pas du tout productif ....................................................................................  4 

TOTAL .............................................................................................................  100 
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L'évaluation de sa productivité dans sa situation professionnelle actuelle 

 
TOTAL 

Productif Très productif Plutôt 
productif 

TOTAL Pas 
productif 

Plutôt pas 
productif 

Pas du tout 
productif 

ENSEMBLE ...................................  82 21 61 18 14 4 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ............................................  84 18 66 16 12 4 
Femme ............................................  80 24 56 20 15 5 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  83 21 62 17 13 4 
. De 18 à 29 ans ...................................  85 21 64 15 10 5 
. De 30 à 39 ans ...................................  80 20 60 20 15 5 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  81 21 60 19 15 4 
. De 40 à 49 ans ...................................  81 20 61 19 15 4 
. De 50 à 59 ans ...................................  81 23 58 19 14 5 
. 60 ans et plus ....................................  85 20 65 15 13 2 
RÉGION       
Île-de-France ......................................  81 16 65 19 13 6 
TOTAL Province ...................................  82 22 60 18 14 4 
. Nord-est ..........................................  81 20 61 19 16 3 
. Nord-ouest .......................................  85 26 59 15 12 3 
. Sud-ouest ........................................  85 23 62 15 12 3 
. Sud-est ...........................................  80 19 61 20 14 6 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Cadre et prof. int. sup. ............................  79 18 61 21 17 4 
Profession intermédiaire..........................  82 20 62 18 16 2 
Employé ...........................................  79 20 59 21 14 7 
Ouvrier ............................................  87 24 63 13 9 4 
STATUT CADRE       
Oui .................................................  80 17 63 20 16 4 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  81 21 60 19 14 5 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  78 12 66 22 19 3 
Non ................................................  83 22 61 17 13 4 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui .........................................  82 26 56 18 14 4 
. 1 à 5 personnes ..................................  79 28 51 21 16 5 
. Plus de 5 personnes .............................  86 22 64 14 10 4 
TOTAL Non ........................................  82 19 63 18 14 4 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  81 22 59 19 14 5 
. Moins de 20 salariés .............................  81 25 56 19 13 6 
. 20 à 49 salariés ...................................  79 22 57 21 16 5 
. 50 à 249 salariés .................................  82 19 63 18 15 3 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  83 20 63 17 13 4 
. 250 à 499 salariés ................................  79 16 63 21 13 8 
. 500 à 999 salariés ................................  82 20 62 18 13 5 
. 1 000 salariés et plus ............................  84 21 63 16 13 3 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  87 24 63 13 11 2 
TOTAL BTP-Construction .........................  87 20 67 13 12 1 
TOTAL Tertiaire ...................................  80 20 60 20 15 5 
. dont commerce ..................................  79 18 61 21 11 10 
. dont services .....................................  81 22 59 19 17 2 
. dont santé/action sociale ........................  82 20 62 18 16 2 
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TOTAL 

Productif Très productif Plutôt 
productif 

TOTAL Pas 
productif 

Plutôt pas 
productif 

Pas du tout 
productif 

ENSEMBLE ...................................  82 21 61 18 14 4 

FONCTION       
Finances / comptabilité ...........................  86 24 62 14 12 2 
Ingénierie / R&D ..................................  83 14 69 17 15 2 
Marketing / Communication (*) ..................  85 18 67 15 12 3 
Commercial / Ventes ..............................  80 20 60 20 15 5 
Services généraux .................................  83 16 67 17 13 4 
Direction générale(*) .............................  82 12 70 18 18 - 
Ressources humaines .............................  80 18 62 20 17 3 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl       
Au moins un jour par semaine ....................  82 22 60 18 15 3 
.5 jours par semaine ..............................  83 29 54 17 14 3 
Jamais .............................................  81 20 61 19 13 6 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE       
Bonne ..............................................  88 25 63 12 9 3 
Ni bonne ni mauvaise .............................  77 14 63 23 18 5 
Mauvaise ..........................................  65 13 52 35 26 9 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       
Bonne ..............................................  90 27 63 10 7 3 
Ni bonne ni mauvaise .............................  78 12 66 22 17 5 
Mauvaise ..........................................  63 13 50 37 28 9 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE       

Satisfait ............................................  92 25 67 8 7 1 
Insatisfait ..........................................  59 12 47 41 29 12 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE       
Productif ...........................................  100 25 75 - - - 
Pas productif ......................................  - - - 100 76 24 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

      

Confiance ..........................................  87 23 64 13 10 3 
Pas confiance ......................................  77 18 59 23 18 5 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE       

Oui .................................................  82 20 62 18 14 4 
Non ................................................  82 23 59 18 13 5 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE       

Bonne ..............................................  86 23 63 14 11 3 
Mauvaise ..........................................  71 16 55 29 21 8 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  77 22 55 23 17 6 
Moins préoccupé qu'avant .......................  85 22 63 15 13 2 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  85 20 65 15 11 4 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  75 17 58 25 19 6 
Moins préoccupé qu'avant .......................  87 26 61 13 12 1 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  88 24 64 12 9 3 
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Les accompagnements en matière de santé proposés par 
son entreprise 

  

 
Question : 
 
 

 
Voici quelques exemples d’accompagnements proposés par certaines 
entreprises à leurs collaborateurs Votre entreprise vous a-t-elle déjà 
proposé ces accompagnements ? 
 

 

 

TOTAL Oui 
Oui et j’y ai 

participé 

Oui mais je 
n’y ai pas 
participé 

Non 
Vous ne 

savez pas 
TOTAL 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

La vaccination contre la grippe ...  28 10 18 68 4 100 

Une aide psychologique (ligne de 
soutien psychologique, accès à 
des psychologues, …) ..................  

25 4 21 70 5 100 

Un programme d’ergonomie au 
travail, du type adaptation de 
poste de travail............................  

25 14 11 69 6 100 

Le dépistage de la Covid-19 ........  20 12 8 77 3 100 

Un service de prévention relatif à 
l’hygiène de vie (alimentation, 
tabac, sommeil…) ........................  

17 6 11 77 6 100 

Un programme de bien-être 
physique type activité sportive 
ou bien-être .................................  

17 6 11 79 4 100 

Un service de prévention type 
bilan de santé ..............................  

15 8 7 80 5 100 

La vaccination contre la Covid-19  14 4 10 82 4 100 

L’accès à un service de 
téléconsultation ..........................  

14 3 11 81 5 100 

Le dépistage de maladies graves 
ou de certains facteurs de 
risques (type diabète, 
hypertension, cholestérol ...) ......  

8 4 4 87 5 100 

Une offre d’assistance médicale 
lors de séjours professionnels à 
l’étranger .....................................  

8 2 6 84 8 100 
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Les accompagnements en matière de santé proposés par 
son entreprise 

  

 
 
Question : 
 
 
 

 
 
Voici quelques exemples d’accompagnements proposés par certaines 
entreprises à leurs collaborateurs. Votre entreprise vous a-t-elle déjà 
proposé ces accompagnements ? 
 

 

 

 TOTAL OUI 

Ensemble des Salariés 

Mars 2021 

(%) 

La vaccination contre la grippe ..................................................................  28 

Une aide psychologique (ligne de soutien psychologique, accès à des 
psychologues, …) .......................................................................................  

25 

Un programme d’ergonomie au travail, du type adaptation de poste de 
travail .........................................................................................................  

25 

Le dépistage de la Covid-19 .......................................................................  20 

Un service de prévention relatif à l’hygiène de vie (alimentation, tabac, 
sommeil…) .................................................................................................  

17 

Un programme de bien-être physique type activité sportive ou bien-
être ............................................................................................................  

17 

Un service de prévention type bilan de santé ...........................................  15 

La vaccination contre la Covid-19 ..............................................................  14 

L’accès à un service de téléconsultation ...................................................  14 

Le dépistage de maladies graves ou de certains facteurs de risques 
(type diabète, hypertension, cholestérol ...) .............................................  

8 

Une offre d’assistance médicale lors de séjours professionnels à 
l’étranger ...................................................................................................  

8 
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Les accompagnements en matière de santé proposés par son entreprise 

Réponses : « TOTAL OUI » 

La vaccination 
contre la 

grippe 

Une aide 
psychologique 

(ligne de 
soutien 

psychologique, 
accès à des 

psychologues, 
…) 

Un programme 
d’ergonomie 
au travail, du 

type 
adaptation de 

poste de 
travail 

Le dépistage 
de la Covid-19 

Un service de 
prévention 

relatif à 
l’hygiène de 

vie 
(alimentation, 

tabac, 
sommeil…) 

Un programme 
de bien-être 

physique type 
activité 

sportive ou 
bien-être 

ENSEMBLE ...................................  28 25 25 20 17 17 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ............................................  28 25 26 17 18 17 
Femme ............................................  28 26 25 22 16 16 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  27 27 24 20 15 18 
. De 18 à 29 ans ...................................  27 29 26 27 16 19 
. De 30 à 39 ans ...................................  26 25 24 14 16 16 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  29 24 25 18 18 16 
. De 40 à 49 ans ...................................  27 26 26 18 17 16 
. De 50 à 59 ans ...................................  31 22 24 16 18 13 
. 60 ans et plus ....................................  32 24 36 30 26 24 
RÉGION       
Île-de-France ......................................  30 28 25 18 19 24 
TOTAL Province ...................................  28 25 25 20 16 15 
. Nord-est ..........................................  33 30 25 21 20 16 
. Nord-ouest .......................................  29 22 28 19 14 16 
. Sud-ouest ........................................  15 17 20 21 13 10 
. Sud-est ...........................................  26 25 25 19 18 16 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Cadre et prof. int. sup. ............................  32 35 34 17 20 24 
Profession intermédiaire..........................  35 32 22 25 14 13 
Employé ...........................................  23 23 23 22 17 18 
Ouvrier ............................................  24 16 24 13 18 14 
STATUT CADRE       
Oui .................................................  31 35 35 15 21 23 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  27 30 32 12 19 25 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  37 40 37 18 24 21 
Non ................................................  27 24 23 20 16 15 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui .........................................  34 34 36 25 27 23 
. 1 à 5 personnes ..................................  31 34 36 24 22 23 
. Plus de 5 personnes .............................  38 35 35 28 35 23 
TOTAL Non ........................................  26 22 21 17 13 14 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  21 15 21 22 13 12 
. Moins de 20 salariés .............................  12 9 16 16 10 8 
. 20 à 49 salariés ...................................  20 15 20 26 14 14 
. 50 à 249 salariés .................................  28 19 24 24 14 15 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  39 40 33 17 23 23 
. 250 à 499 salariés ................................  36 25 32 12 12 12 
. 500 à 999 salariés ................................  42 29 32 17 25 21 
. 1 000 salariés et plus ............................  38 47 34 18 26 26 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  36 25 31 16 22 18 
TOTAL BTP-Construction .........................  17 14 26 16 10 8 
TOTAL Tertiaire ...................................  27 27 23 21 16 17 
. dont commerce ..................................  18 22 20 14 19 15 
. dont services .....................................  22 28 25 13 14 17 
. dont santé/action sociale ........................  51 32 25 44 16 20 
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Réponses : « TOTAL OUI » 

La vaccination 
contre la 

grippe 

Une aide 
psychologique 

(ligne de 
soutien 

psychologique, 
accès à des 

psychologues, 
…) 

Un programme 
d’ergonomie 
au travail, du 

type 
adaptation de 

poste de 
travail 

Le dépistage 
de la Covid-19 

Un service de 
prévention 

relatif à 
l’hygiène de 

vie 
(alimentation, 

tabac, 
sommeil…) 

Un programme 
de bien-être 

physique type 
activité 

sportive ou 
bien-être 

ENSEMBLE ...................................  28 25 25 20 17 17 

FONCTION       
Finances / comptabilité ...........................  29 29 35 11 17 16 
Ingénierie / R&D ..................................  31 36 38 24 25 20 
Marketing / Communication (*) ..................  38 45 31 29 24 19 
Commercial / Ventes ..............................  23 22 23 13 17 18 
Services généraux .................................  36 28 23 34 14 20 
Direction générale(*) .............................  26 26 18 9 24 18 
Ressources humaines .............................  33 38 42 28 27 43 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl       
Au moins un jour par semaine ....................  35 43 34 23 25 27 
.5 jours par semaine ..............................  34 46 32 18 24 32 
Jamais .............................................  24 17 20 17 14 11 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE       
Bonne ..............................................  29 28 29 21 19 20 
Ni bonne ni mauvaise .............................  27 23 22 16 11 12 
Mauvaise ..........................................  25 19 14 16 18 10 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       
Bonne ..............................................  30 27 29 21 20 21 
Ni bonne ni mauvaise .............................  28 24 21 19 14 12 
Mauvaise ..........................................  21 21 18 15 11 10 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE       

Satisfait ............................................  30 28 29 22 20 20 
Insatisfait ..........................................  24 19 16 12 11 7 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE       
Productif ...........................................  29 26 27 21 18 18 
Pas productif ......................................  24 20 19 12 13 12 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

      

Confiance ..........................................  31 34 34 24 24 24 
Pas confiance ......................................  24 16 14 14 8 7 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE       

Oui .................................................  31 27 28 22 20 19 
Non ................................................  22 22 19 14 12 12 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE       

Bonne ..............................................  31 29 30 22 20 20 
Mauvaise ..........................................  22 16 13 11 11 7 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  30 26 24 21 19 18 
Moins préoccupé qu'avant .......................  36 31 39 29 23 25 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  25 23 22 16 14 13 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  29 29 25 21 18 18 
Moins préoccupé qu'avant .......................  39 28 38 26 28 22 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  24 21 22 16 13 13 
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Les accompagnements en matière de santé proposés par son entreprise 

Réponses : « TOTAL OUI » 

Un service de 
prévention type 
bilan de santé 

La vaccination 
contre la Covid-19 

L’accès à un 
service de 

téléconsultation 

Le dépistage de 
maladies graves 
ou de certains 

facteurs de 
risques (type 

diabète, 
hypertension, 
cholestérol ...) 

Une offre 
d’assistance 

médicale lors de 
séjours 

professionnels à 
l’étranger 

ENSEMBLE ...................................  15 14 14 8 8 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)      
Homme ............................................  17 12 16 10 8 
Femme ............................................  13 17 11 7 7 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)      
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  14 17 16 10 10 
. De 18 à 29 ans ...................................  14 20 14 11 12 
. De 30 à 39 ans ...................................  15 13 17 9 10 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  15 12 12 7 5 
. De 40 à 49 ans ...................................  15 14 14 7 6 
. De 50 à 59 ans ...................................  16 8 10 7 4 
. 60 ans et plus ....................................  15 24 17 6 3 
RÉGION      
Île-de-France ......................................  19 14 19 10 14 
TOTAL Province ...................................  14 14 13 8 6 
. Nord-est ..........................................  14 14 10 8 5 
. Nord-ouest .......................................  13 16 13 8 7 
. Sud-ouest ........................................  14 13 16 7 6 
. Sud-est ...........................................  14 14 15 10 7 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)      
Cadre et prof. int. sup. ............................  14 12 19 5 11 
Profession intermédiaire..........................  14 22 14 7 5 
Employé ...........................................  18 16 15 14 12 
Ouvrier ............................................  13 7 9 8 4 
STATUT CADRE      
Oui .................................................  15 10 20 5 12 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  9 9 20 3 10 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  21 12 20 9 13 
Non ................................................  15 15 13 9 7 
FONCTIONS D'ENCADREMENT      
TOTAL Oui .........................................  20 21 20 14 13 
. 1 à 5 personnes ..................................  20 18 14 13 14 
. Plus de 5 personnes .............................  20 25 29 16 14 
TOTAL Non ........................................  13 12 12 7 5 
TAILLE DE L'ENTREPRISE      
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  14 16 11 9 7 
. Moins de 20 salariés .............................  14 9 9 11 6 
. 20 à 49 salariés ...................................  14 18 11 12 11 
. 50 à 249 salariés .................................  13 22 13 6 7 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  17 13 19 9 8 
. 250 à 499 salariés ................................  8 11 16 1 4 
. 500 à 999 salariés ................................  11 16 18 10 12 
. 1 000 salariés et plus ............................  21 12 20 11 9 
SECTEUR D'ACTIVITÉ      
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  14 9 15 8 6 
TOTAL BTP-Construction .........................  11 8 9 4 4 
TOTAL Tertiaire ...................................  15 17 14 9 8 
. dont commerce ..................................  16 9 13 11 8 
. dont services .....................................  13 9 15 5 8 
. dont santé/action sociale ........................  18 43 15 13 10 
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Réponses : « TOTAL OUI » 

Un service de 
prévention type 
bilan de santé 

La vaccination 
contre la Covid-19 

L’accès à un 
service de 

téléconsultation 

Le dépistage de 
maladies graves 
ou de certains 

facteurs de 
risques (type 

diabète, 
hypertension, 
cholestérol ...) 

Une offre 
d’assistance 

médicale lors de 
séjours 

professionnels à 
l’étranger 

ENSEMBLE ...................................  15 14 14 8 8 

FONCTION      
Finances / comptabilité ...........................  7 13 21 6 11 
Ingénierie / R&D ..................................  20 13 27 10 16 
Marketing / Communication (*) ..................  17 17 21 17 10 
Commercial / Ventes ..............................  14 9 12 11 10 
Services généraux .................................  23 23 20 13 11 
Direction générale(*) .............................  17 18 18 14 18 
Ressources humaines .............................  27 27 26 21 20 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl      
Au moins un jour par semaine ....................  18 18 27 12 16 
.5 jours par semaine ..............................  19 15 27 10 17 
Jamais .............................................  13 13 8 7 3 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE      
Bonne ..............................................  19 15 18 10 10 
Ni bonne ni mauvaise .............................  9 14 8 5 3 
Mauvaise ..........................................  9 13 7 7 4 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE      
Bonne ..............................................  17 16 17 11 9 
Ni bonne ni mauvaise .............................  11 12 12 7 7 
Mauvaise ..........................................  12 11 6 4 3 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE      

Satisfait ............................................  19 16 17 11 10 
Insatisfait ..........................................  6 10 8 3 2 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE      
Productif ...........................................  15 16 15 9 9 
Pas productif ......................................  13 8 11 7 3 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

     

Confiance ..........................................  20 18 19 13 11 
Pas confiance ......................................  7 10 7 4 3 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE      

Oui .................................................  18 18 16 10 10 
Non ................................................  9 9 11 6 3 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE      

Bonne ..............................................  18 17 16 10 9 
Mauvaise ..........................................  7 8 9 5 3 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE      

Plus préoccupé qu'avant ..........................  15 16 16 10 10 
Moins préoccupé qu'avant .......................  27 20 20 17 15 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  12 11 11 6 4 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE      

Plus préoccupé qu'avant ..........................  15 15 17 10 9 
Moins préoccupé qu'avant .......................  28 22 22 20 17 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  12 12 9 4 3 
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Les accompagnements en matière de santé proposés par 
son entreprise 

  

 
 
Question : 
 
 
 

 
 
Votre entreprise vous a-t-elle déjà proposé ces accompagnements ? 
 

 

 

 

 « Oui et j’y ai participé » 

Ensemble des Salariés 

Mars 2021 

(%) 

La vaccination contre la grippe .....................................................  10 

Une aide psychologique (ligne de soutien psychologique, accès 
à des psychologues, …) .................................................................  

4 

Un programme d’ergonomie au travail, du type adaptation de 
poste de travail .............................................................................  

14 

Le dépistage de la Covid-19 ..........................................................  12 

Un service de prévention relatif à l’hygiène de vie 
(alimentation, tabac, sommeil…) ..................................................  

6 

Un programme de bien-être physique type activité sportive ou 
bien-être .......................................................................................  

6 

Un service de prévention type bilan de santé ..............................  8 

La vaccination contre la Covid-19 .................................................  4 

L’accès à un service de téléconsultation ......................................  3 

Le dépistage de maladies graves ou de certains facteurs de 
risques (type diabète, hypertension, cholestérol ...) ....................  

4 

Une offre d’assistance médicale lors de séjours professionnels à 
l’étranger ......................................................................................  

2 
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Les accompagnements en matière de santé proposés par son entreprise 

Réponses : « Oui et j’y ai 
participé» La vaccination 

contre la 
grippe 

Une aide 
psychologique 

(ligne de 
soutien 

psychologique, 
accès à des 

psychologues, 
…) 

Un programme 
d’ergonomie 
au travail, du 

type 
adaptation de 

poste de 
travail 

Le dépistage 
de la Covid-19 

Un service de 
prévention 

relatif à 
l’hygiène de 

vie 
(alimentation, 

tabac, 
sommeil…) 

Un programme 
de bien-être 

physique type 
activité 

sportive ou 
bien-être 

ENSEMBLE ...................................  10 4 14 12 6 6 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ............................................  10 4 14 9 6 5 
Femme ............................................  10 5 15 14 6 6 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  9 5 14 12 5 6 
. De 18 à 29 ans ...................................  9 6 16 17 6 7 
. De 30 à 39 ans ...................................  9 5 14 8 5 5 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  11 3 14 11 7 5 
. De 40 à 49 ans ...................................  9 3 15 9 6 6 
. De 50 à 59 ans ...................................  12 3 13 10 7 3 
. 60 ans et plus ....................................  21 5 19 25 12 7 
RÉGION       
Île-de-France ......................................  10 2 14 10 6 7 
TOTAL Province ...................................  10 5 14 12 6 5 
. Nord-est ..........................................  14 6 13 13 7 6 
. Nord-ouest .......................................  11 2 17 13 5 5 
. Sud-ouest ........................................  6 4 11 12 6 3 
. Sud-est ...........................................  7 5 15 11 7 6 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Cadre et prof. int. sup. ............................  15 3 19 9 5 6 
Profession intermédiaire..........................  13 8 11 17 6 4 
Employé ...........................................  8 5 14 15 6 7 
Ouvrier ............................................  6 1 14 6 6 6 
STATUT CADRE       
Oui .................................................  13 3 20 9 6 6 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  10 3 18 5 8 7 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  18 2 22 13 4 4 
Non ................................................  9 5 13 12 6 5 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui .........................................  17 4 20 15 10 6 
. 1 à 5 personnes ..................................  15 4 22 12 8 5 
. Plus de 5 personnes .............................  20 6 17 22 14 8 
TOTAL Non ........................................  7 4 12 10 4 5 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  10 4 13 15 6 5 
. Moins de 20 salariés .............................  7 3 10 10 4 3 
. 20 à 49 salariés ...................................  8 2 15 17 7 6 
. 50 à 249 salariés .................................  13 4 14 18 6 6 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  12 5 17 7 7 6 
. 250 à 499 salariés ................................  6 5 21 6 - - 
. 500 à 999 salariés ................................  8 8 15 9 7 6 
. 1 000 salariés et plus ............................  13 5 17 7 9 8 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  13 1 18 8 8 6 
TOTAL BTP-Construction .........................  6 3 16 12 4 4 
TOTAL Tertiaire ...................................  10 5 13 13 5 6 
. dont commerce ..................................  5 3 12 7 5 5 
. dont services .....................................  7 3 13 7 5 5 
. dont santé/action sociale ........................  21 12 15 31 8 8 
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Réponses : « Oui et j’y ai 
participé» La vaccination 

contre la 
grippe 

Une aide 
psychologique 

(ligne de 
soutien 

psychologique, 
accès à des 

psychologues, 
…) 

Un programme 
d’ergonomie 
au travail, du 

type 
adaptation de 

poste de 
travail 

Le dépistage 
de la Covid-19 

Un service de 
prévention 

relatif à 
l’hygiène de 

vie 
(alimentation, 

tabac, 
sommeil…) 

Un programme 
de bien-être 

physique type 
activité 

sportive ou 
bien-être 

ENSEMBLE ...................................  10 4 14 12 6 6 

FONCTION       
Finances / comptabilité ...........................  5 4 19 6 2 2 
Ingénierie / R&D ..................................  14 3 21 14 6 4 
Marketing / Communication (*) ..................  21 10 20 16 10 7 
Commercial / Ventes ..............................  7 5 12 8 7 6 
Services généraux .................................  15 6 10 21 3 9 
Direction générale(*) .............................  8 5 14 4 18 13 
Ressources humaines .............................  24 7 24 17 10 7 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl       
Au moins un jour par semaine ....................  13 6 19 13 8 8 
.5 jours par semaine ..............................  12 7 17 8 8 10 
Jamais .............................................  8 4 12 11 6 4 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE       
Bonne ..............................................  10 5 15 13 7 7 
Ni bonne ni mauvaise .............................  8 3 15 8 3 3 
Mauvaise ..........................................  13 4 12 9 6 4 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       
Bonne ..............................................  11 5 16 14 7 7 
Ni bonne ni mauvaise .............................  9 3 13 9 4 5 
Mauvaise ..........................................  7 3 12 10 4 3 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE       

Satisfait ............................................  12 5 15 14 7 7 
Insatisfait ..........................................  6 2 13 5 3 2 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE       
Productif ...........................................  10 4 15 13 7 6 
Pas productif ......................................  9 3 12 8 4 4 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

      

Confiance ..........................................  13 7 19 15 9 8 
Pas confiance ......................................  7 1 8 8 2 2 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE       

Oui .................................................  13 5 16 13 8 6 
Non ................................................  5 3 11 9 3 4 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE       

Bonne ..............................................  12 5 17 13 8 7 
Mauvaise ..........................................  5 1 8 8 3 2 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  13 5 14 14 7 6 
Moins préoccupé qu'avant .......................  15 8 22 16 10 7 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  7 2 12 9 4 5 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  10 5 15 13 7 7 
Moins préoccupé qu'avant .......................  14 5 22 13 11 5 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  9 3 12 10 4 4 
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Les accompagnements en matière de santé proposés par son entreprise 

Réponses : « Oui et j’y ai 
participé» Un service de 

prévention type 
bilan de santé 

La vaccination 
contre la Covid-19 

L’accès à un 
service de 

téléconsultation 

Le dépistage de 
maladies graves 
ou de certains 

facteurs de 
risques (type 

diabète, 
hypertension, 
cholestérol ...) 

Une offre 
d’assistance 

médicale lors de 
séjours 

professionnels à 
l’étranger 

ENSEMBLE ...................................  8 4 3 4 2 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)      
Homme ............................................  9 4 3 4 2 
Femme ............................................  7 5 3 4 2 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)      
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  8 5 5 5 3 
. De 18 à 29 ans ...................................  9 6 6 5 5 
. De 30 à 39 ans ...................................  7 3 3 4 2 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  7 4 2 4 1 
. De 40 à 49 ans ...................................  5 3 3 3 1 
. De 50 à 59 ans ...................................  10 3 1 4 2 
. 60 ans et plus ....................................  9 13 4 2 - 
RÉGION      
Île-de-France ......................................  9 3 4 4 3 
TOTAL Province ...................................  8 4 3 4 2 
. Nord-est ..........................................  8 4 1 4 2 
. Nord-ouest .......................................  5 7 6 3 3 
. Sud-ouest ........................................  8 2 5 6 4 
. Sud-est ...........................................  9 3 1 5 1 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)      
Cadre et prof. int. sup. ............................  7 4 4 3 3 
Profession intermédiaire..........................  7 7 4 3 1 
Employé ...........................................  9 5 4 8 5 
Ouvrier ............................................  7 2 1 3 1 
STATUT CADRE      
Oui .................................................  8 2 4 3 3 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  3 2 5 2 3 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  14 3 4 5 2 
Non ................................................  8 5 3 4 2 
FONCTIONS D'ENCADREMENT      
TOTAL Oui .........................................  13 8 5 6 5 
. 1 à 5 personnes ..................................  14 5 4 5 5 
. Plus de 5 personnes .............................  10 11 6 7 7 
TOTAL Non ........................................  6 3 3 4 1 
TAILLE DE L'ENTREPRISE      
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  7 5 3 5 3 
. Moins de 20 salariés .............................  8 4 5 8 3 
. 20 à 49 salariés ...................................  9 2 2 5 6 
. 50 à 249 salariés .................................  5 8 3 3 2 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  9 4 3 3 1 
. 250 à 499 salariés ................................  6 4 1 1 - 
. 500 à 999 salariés ................................  3 3 3 1 4 
. 1 000 salariés et plus ............................  12 3 4 4 1 
SECTEUR D'ACTIVITÉ      
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  8 2 3 3 - 
TOTAL BTP-Construction .........................  8 3 2 1 - 
TOTAL Tertiaire ...................................  7 5 3 5 3 
. dont commerce ..................................  7 2 2 5 2 
. dont services .....................................  6 2 3 3 3 
. dont santé/action sociale ........................  11 16 6 8 5 



Ifop pour International SOS 

Les attentes des salariés vis-à-vis de leurs employeurs pour protéger leur santé  Mars 2021 

31 

Réponses : « Oui et j’y ai 
participé» Un service de 

prévention type 
bilan de santé 

La vaccination 
contre la Covid-19 

L’accès à un 
service de 

téléconsultation 

Le dépistage de 
maladies graves 
ou de certains 

facteurs de 
risques (type 

diabète, 
hypertension, 
cholestérol ...) 

Une offre 
d’assistance 

médicale lors de 
séjours 

professionnels à 
l’étranger 

ENSEMBLE ...................................  8 4 3 4 2 

FONCTION      
Finances / comptabilité ...........................  - 5 8 1 3 
Ingénierie / R&D ..................................  13 3 5 5 1 
Marketing / Communication (*) ..................  13 - 3 3 3 
Commercial / Ventes ..............................  6 2 4 6 5 
Services généraux .................................  9 11 5 7 3 
Direction générale(*) .............................  4 9 5 14 - 
Ressources humaines .............................  12 13 8 14 7 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl      
Au moins un jour par semaine ....................  9 6 6 6 4 
.5 jours par semaine ..............................  8 2 7 7 2 
Jamais .............................................  7 4 2 3 1 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE      
Bonne ..............................................  10 5 5 5 3 
Ni bonne ni mauvaise .............................  4 2 1 2 1 
Mauvaise ..........................................  6 5 2 3 - 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE      
Bonne ..............................................  9 6 4 6 3 
Ni bonne ni mauvaise .............................  5 2 2 3 2 
Mauvaise ..........................................  7 3 1 2 - 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE      

Satisfait ............................................  10 6 4 6 3 
Insatisfait ..........................................  3 1 2 1 - 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE      
Productif ...........................................  8 5 4 4 3 
Pas productif ......................................  7 1 1 3 - 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

     

Confiance ..........................................  10 6 4 6 3 
Pas confiance ......................................  4 2 2 2 1 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE      

Oui .................................................  9 6 4 6 3 
Non ................................................  6 2 2 1 1 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE      

Bonne ..............................................  10 6 4 5 3 
Mauvaise ..........................................  3 1 2 3 - 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE      

Plus préoccupé qu'avant ..........................  7 6 5 5 3 
Moins préoccupé qu'avant .......................  12 4 2 6 4 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  7 3 3 3 1 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE      

Plus préoccupé qu'avant ..........................  8 5 4 5 3 
Moins préoccupé qu'avant .......................  10 2 3 8 3 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  7 4 2 2 1 
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L'intérêt pour différents type d'accompagnements en 
matière de santé 

  

 
Question : 
 
 

 
Et parmi les accompagnements suivants, quels sont ceux qui vous 
pourraient vous intéresser ? 
 

 

 

 TOTAL 
Inté-
ressé 

Très 
intéressé 

Plutôt 
intéressé 

TOTAL 
Pas 

intéressé 

Plutôt 
pas 

intéressé 

Pas du 
tout 

intéressé 

Vous ne 
savez 
pas 

TOTAL 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

Un programme d’ergonomie au 
travail, du type adaptation de 
poste de travail............................  

62 20 42 32 15 17 6 100 

Un programme de bien-être 
physique type activité sportive 
ou bien-être .................................  

60 19 41 35 17 18 5 100 

Un service de prévention type 
bilan de santé ..............................  

59 16 43 36 16 20 5 100 

Le dépistage de maladies graves 
ou de certains facteurs de 
risques (type diabète, 
hypertension, cholestérol ...) ......  

53 15 38 42 19 23 5 100 

Le dépistage de la Covid-19 ........  51 14 37 44 20 24 5 100 

La vaccination contre la Covid-19  47 22 25 45 15 30 8 100 

Un service de prévention relatif 
à l’hygiène de vie (alimentation, 
tabac, sommeil…) ........................  

44 9 35 50 23 27 6 100 

Une aide psychologique (ligne de 
soutien psychologique, accès à 
des psychologues, …) ..................  

38 9 29 55 27 28 7 100 

L’accès à un service de 
téléconsultation ..........................  

36 8 28 57 26 31 7 100 

La vaccination contre la grippe ...  32 12 20 63 24 39 5 100 

Une offre d’assistance médicale 
lors de séjours professionnels à 
l’étranger .....................................  

27 7 20 62 21 41 11 100 
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L'intérêt pour différents type d'accompagnements en 
matière de santé 

  

 
 
Question : 
 
 
 

 
 
Et parmi les accompagnements suivants, quels sont ceux qui vous 
pourraient vous intéresser ? 
 

 

 

 

 « TOTAL Intéressé » 

Ensemble des Salariés 

Mars 2021 

(%) 

Un programme d’ergonomie au travail, du type adaptation de 
poste de travail ...................................................................................  

62 

Un programme de bien-être physique type activité sportive ou 
bien-être .............................................................................................  

60 

Un service de prévention type bilan de santé ....................................  59 

Le dépistage de maladies graves ou de certains facteurs de risques 
(type diabète, hypertension, cholestérol ...) ......................................  

53 

Le dépistage de la Covid-19 ................................................................  51 

La vaccination contre la Covid-19.......................................................  47 

Un service de prévention relatif à l’hygiène de vie (alimentation, 
tabac, sommeil…) ...............................................................................  

44 

Une aide psychologique (ligne de soutien psychologique, accès à 
des psychologues, …) ..........................................................................  

38 

L’accès à un service de téléconsultation ............................................  36 

La vaccination contre la grippe ..........................................................  32 

Une offre d’assistance médicale lors de séjours professionnels à 
l’étranger ............................................................................................  

27 
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L'intérêt pour différents type d'accompagnements en matière de santé 

Réponses : « TOTAL Intéressé» Un programme 
d’ergonomie 
au travail, du 

type 
adaptation de 

poste de 
travail 

Un programme 
de bien-être 

physique type 
activité 

sportive ou 
bien-être 

Un service de 
prévention 

type bilan de 
santé 

Le dépistage 
de maladies 
graves ou de 

certains 
facteurs de 

risques (type 
diabète, 

hypertension, 
cholestérol ...) 

Le dépistage 
de la Covid-19 

La vaccination 
contre la 
Covid-19 

ENSEMBLE ...................................  62 60 59 53 51 47 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ............................................  61 56 60 55 51 54 
Femme ............................................  64 63 58 49 52 39 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  63 64 57 48 47 40 
. De 18 à 29 ans ...................................  63 64 55 44 42 31 
. De 30 à 39 ans ...................................  64 63 59 52 51 48 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  62 56 61 56 55 53 
. De 40 à 49 ans ...................................  66 64 66 60 54 51 
. De 50 à 59 ans ...................................  58 47 54 52 54 54 
. 60 ans et plus ....................................  56 48 65 59 66 64 
RÉGION       
Île-de-France ......................................  65 67 65 56 59 51 
TOTAL Province ...................................  62 58 58 52 49 46 
. Nord-est ..........................................  63 58 60 53 52 45 
. Nord-ouest .......................................  66 60 60 55 46 43 
. Sud-ouest ........................................  57 49 51 44 49 45 
. Sud-est ...........................................  60 59 56 51 49 50 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Cadre et prof. int. sup. ............................  65 65 57 54 55 57 
Profession intermédiaire..........................  69 66 63 55 54 48 
Employé ...........................................  59 57 58 51 50 46 
Ouvrier ............................................  59 52 58 51 47 40 
STATUT CADRE       
Oui .................................................  66 66 57 54 55 58 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  57 67 54 48 55 57 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  76 66 60 63 55 60 
Non ................................................  62 58 59 52 50 45 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui .........................................  66 66 64 59 56 59 
. 1 à 5 personnes ..................................  69 68 64 59 54 53 
. Plus de 5 personnes .............................  62 64 63 61 59 71 
TOTAL Non ........................................  61 56 57 50 49 42 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  61 58 56 49 51 43 
. Moins de 20 salariés .............................  52 55 52 44 44 38 
. 20 à 49 salariés ...................................  61 54 61 49 54 47 
. 50 à 249 salariés .................................  67 62 59 53 55 46 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  66 63 64 58 53 52 
. 250 à 499 salariés ................................  63 53 61 48 44 38 
. 500 à 999 salariés ................................  65 65 56 52 43 50 
. 1 000 salariés et plus ............................  67 64 66 61 58 57 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  66 53 54 51 47 46 
TOTAL BTP-Construction .........................  61 55 54 46 50 42 
TOTAL Tertiaire ...................................  62 62 61 53 53 47 
. dont commerce ..................................  57 61 61 52 50 46 
. dont services .....................................  62 62 61 52 52 45 
. dont santé/action sociale ........................  66 60 60 59 59 54 
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Réponses : « TOTAL Intéressé» Un programme 
d’ergonomie 
au travail, du 

type 
adaptation de 

poste de 
travail 

Un programme 
de bien-être 

physique type 
activité 

sportive ou 
bien-être 

Un service de 
prévention 

type bilan de 
santé 

Le dépistage 
de maladies 
graves ou de 

certains 
facteurs de 

risques (type 
diabète, 

hypertension, 
cholestérol ...) 

Le dépistage 
de la Covid-19 

La vaccination 
contre la 
Covid-19 

ENSEMBLE ...................................  62 60 59 53 51 47 

FONCTION       
Finances / comptabilité ...........................  62 53 51 51 49 45 
Ingénierie / R&D ..................................  73 62 67 61 59 61 
Marketing / Communication (*) ..................  81 78 65 43 62 62 
Commercial / Ventes ..............................  60 65 57 48 52 48 
Services généraux .................................  65 55 60 55 55 54 
Direction générale(*) .............................  57 54 55 68 54 49 
Ressources humaines .............................  71 70 69 61 65 64 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl       
Au moins un jour par semaine ....................  67 66 61 56 58 55 
.5 jours par semaine ..............................  66 63 62 59 57 59 
Jamais .............................................  60 56 60 51 49 43 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE       
Bonne ..............................................  62 61 59 53 51 50 
Ni bonne ni mauvaise .............................  59 51 56 46 49 41 
Mauvaise ..........................................  76 67 63 59 55 47 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       
Bonne ..............................................  62 60 59 55 52 50 
Ni bonne ni mauvaise .............................  56 55 56 45 48 43 
Mauvaise ..........................................  73 64 65 55 53 44 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE       

Satisfait ............................................  60 58 59 53 53 50 
Insatisfait ..........................................  69 62 58 52 46 38 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE       
Productif ...........................................  62 59 59 53 52 47 
Pas productif ......................................  65 61 61 51 50 46 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

      

Confiance ..........................................  63 62 62 56 56 53 
Pas confiance ......................................  62 57 56 49 45 39 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE       

Oui .................................................  73 71 70 63 60 53 
Non ................................................  44 36 38 34 36 35 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE       

Bonne ..............................................  61 61 60 53 53 49 
Mauvaise ..........................................  66 56 57 51 49 41 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  71 68 65 58 60 52 
Moins préoccupé qu'avant .......................  53 57 54 52 55 46 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  58 53 56 48 44 43 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  70 66 64 56 54 51 
Moins préoccupé qu'avant .......................  55 55 54 56 53 47 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  56 53 56 48 48 42 
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L'intérêt pour différents type d'accompagnements en matière de santé 

Réponses : « TOTAL Intéressé» Un service de 
prévention relatif 
à l’hygiène de vie 

(alimentation, 
tabac, sommeil…) 

Une aide 
psychologique 

(ligne de soutien 
psychologique, 

accès à des 
psychologues, …) 

L’accès à un 
service de 

téléconsultation 
La vaccination 

contre la grippe 

Une offre 
d’assistance 

médicale lors de 
séjours 

professionnels à 
l’étranger 

ENSEMBLE ...................................  44 38 36 32 27 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)      
Homme ............................................  42 35 37 36 30 
Femme ............................................  47 41 35 26 25 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)      
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  47 38 39 27 31 
. De 18 à 29 ans ...................................  47 40 38 25 32 
. De 30 à 39 ans ...................................  47 37 40 29 32 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  41 36 33 35 25 
. De 40 à 49 ans ...................................  48 45 40 31 28 
. De 50 à 59 ans ...................................  35 29 27 37 18 
. 60 ans et plus ....................................  38 27 28 57 30 
RÉGION      
Île-de-France ......................................  50 40 48 36 35 
TOTAL Province ...................................  43 37 33 30 26 
. Nord-est ..........................................  46 35 31 33 27 
. Nord-ouest .......................................  43 36 31 30 21 
. Sud-ouest ........................................  34 37 32 28 20 
. Sud-est ...........................................  45 41 37 29 34 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)      
Cadre et prof. int. sup. ............................  45 37 38 37 41 
Profession intermédiaire..........................  47 42 40 33 25 
Employé ...........................................  46 42 38 31 26 
Ouvrier ............................................  40 29 28 27 23 
STATUT CADRE      
Oui .................................................  43 36 39 36 40 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  44 34 42 33 31 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  42 38 35 39 51 
Non ................................................  45 38 35 30 25 
FONCTIONS D'ENCADREMENT      
TOTAL Oui .........................................  51 43 43 42 36 
. 1 à 5 personnes ..................................  53 47 41 39 37 
. Plus de 5 personnes .............................  47 38 48 47 36 
TOTAL Non ........................................  42 36 32 27 24 
TAILLE DE L'ENTREPRISE      
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  43 36 32 28 25 
. Moins de 20 salariés .............................  40 33 27 19 21 
. 20 à 49 salariés ...................................  43 35 37 33 26 
. 50 à 249 salariés .................................  46 39 35 32 28 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  47 39 40 36 31 
. 250 à 499 salariés ................................  37 37 27 27 19 
. 500 à 999 salariés ................................  46 44 41 31 33 
. 1 000 salariés et plus ............................  49 39 43 40 34 
SECTEUR D'ACTIVITÉ      
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  40 26 30 31 27 
TOTAL BTP-Construction .........................  46 37 37 35 27 
TOTAL Tertiaire ...................................  46 41 37 31 28 
. dont commerce ..................................  45 36 35 29 27 
. dont services .....................................  44 40 42 31 28 
. dont santé/action sociale ........................  49 51 34 35 28 
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Réponses : « TOTAL Intéressé» Un service de 
prévention relatif 
à l’hygiène de vie 

(alimentation, 
tabac, sommeil…) 

Une aide 
psychologique 

(ligne de soutien 
psychologique, 

accès à des 
psychologues, …) 

L’accès à un 
service de 

téléconsultation 
La vaccination 

contre la grippe 

Une offre 
d’assistance 

médicale lors de 
séjours 

professionnels à 
l’étranger 

ENSEMBLE ...................................  44 38 36 32 27 

FONCTION      
Finances / comptabilité ...........................  44 44 43 37 26 
Ingénierie / R&D ..................................  45 40 47 44 46 
Marketing / Communication (*) ..................  62 39 50 32 47 
Commercial / Ventes ..............................  39 38 39 30 26 
Services généraux .................................  43 46 41 36 31 
Direction générale(*) .............................  59 37 44 32 49 
Ressources humaines .............................  57 49 60 51 43 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl      
Au moins un jour par semaine ....................  47 43 47 38 38 
.5 jours par semaine ..............................  43 36 48 44 45 
Jamais .............................................  43 35 31 29 23 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE      
Bonne ..............................................  45 36 38 34 30 
Ni bonne ni mauvaise .............................  41 36 31 24 20 
Mauvaise ..........................................  48 49 36 34 30 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE      
Bonne ..............................................  42 32 37 36 30 
Ni bonne ni mauvaise .............................  43 35 33 25 23 
Mauvaise ..........................................  53 58 37 29 26 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE      

Satisfait ............................................  45 35 37 34 29 
Insatisfait ..........................................  44 44 34 26 24 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE      
Productif ...........................................  43 36 36 31 28 
Pas productif ......................................  47 47 34 32 25 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

     

Confiance ..........................................  47 38 41 37 32 
Pas confiance ......................................  41 38 29 25 22 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE      

Oui .................................................  55 47 45 38 35 
Non ................................................  24 20 19 20 16 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE      

Bonne ..............................................  43 37 35 34 30 
Mauvaise ..........................................  46 40 37 27 23 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE      

Plus préoccupé qu'avant ..........................  55 48 45 37 32 
Moins préoccupé qu'avant .......................  42 35 32 35 29 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  37 30 31 26 25 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE      

Plus préoccupé qu'avant ..........................  53 51 41 31 30 
Moins préoccupé qu'avant .......................  45 36 34 40 33 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  35 24 30 29 23 
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La confiance en la capacité de son entreprise à apporter 
un accompagnement aux salariés 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Et avez-vous confiance dans la capacité de votre entreprise à apporter 
un accompagnement aux collaborateurs qui permette d’améliorer 
concrètement leur santé physique et/ou psychologique ? 
 

 

 

 

 

 Ensemble des Salariés 

Mars 2021 

(%) 

TOTAL Oui ....................................................................................................  55 

. Oui tout à fait confiance .............................................................................  9 

. Oui plutôt confiance ...................................................................................  46 

TOTAL Non ...................................................................................................  45 

. Non plutôt pas confiance ...........................................................................  31 

. Non pas du tout confiance .........................................................................  14 

TOTAL ...........................................................................................................  100 
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La confiance en la capacité de son entreprise à apporter un accompagnement aux 
salariés 

 TOTAL Oui Oui tout à fait 
confiance 

Oui plutôt 
confiance TOTAL Non Non plutôt pas 

confiance 
Non pas du 

tout confiance 

ENSEMBLE ...................................  55 9 46 45 31 14 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ............................................  58 8 50 42 30 12 
Femme ............................................  52 10 42 48 31 17 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  61 11 50 39 27 12 
. De 18 à 29 ans ...................................  63 12 51 37 28 9 
. De 30 à 39 ans ...................................  59 10 49 41 27 14 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  50 7 43 50 33 17 
. De 40 à 49 ans ...................................  50 7 43 50 32 18 
. De 50 à 59 ans ...................................  49 7 42 51 34 17 
. 60 ans et plus ....................................  52 6 46 48 38 10 
RÉGION       
Île-de-France ......................................  59 10 49 41 30 11 
TOTAL Province ...................................  55 9 46 45 30 15 
. Nord-est ..........................................  58 6 52 42 27 15 
. Nord-ouest .......................................  56 10 46 44 28 16 
. Sud-ouest ........................................  55 11 44 45 33 12 
. Sud-est ...........................................  49 9 40 51 36 15 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Cadre et prof. int. sup. ............................  59 8 51 41 32 9 
Profession intermédiaire..........................  53 8 45 47 33 14 
Employé ...........................................  57 10 47 43 28 15 
Ouvrier ............................................  52 8 44 48 30 18 
STATUT CADRE       
Oui .................................................  59 9 50 41 32 9 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  59 10 49 41 26 15 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  59 7 52 41 38 3 
Non ................................................  55 9 46 45 30 15 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui .........................................  62 11 51 38 28 10 
. 1 à 5 personnes ..................................  59 12 47 41 30 11 
. Plus de 5 personnes .............................  68 10 58 32 24 8 
TOTAL Non ........................................  52 8 44 48 32 16 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  55 10 45 45 29 16 
. Moins de 20 salariés .............................  58 11 47 42 26 16 
. 20 à 49 salariés ...................................  50 9 41 50 33 17 
. 50 à 249 salariés .................................  54 8 46 46 30 16 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  55 8 47 45 33 12 
. 250 à 499 salariés ................................  44 5 39 56 34 22 
. 500 à 999 salariés ................................  55 10 45 45 37 8 
. 1 000 salariés et plus ............................  59 9 50 41 32 9 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  53 9 44 47 35 12 
TOTAL BTP-Construction .........................  56 12 44 44 31 13 
TOTAL Tertiaire ...................................  56 9 47 44 29 15 
. dont commerce ..................................  58 8 50 42 25 17 
. dont services .....................................  54 8 46 46 33 13 
. dont santé/action sociale ........................  55 11 44 45 29 16 
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 TOTAL Oui Oui tout à fait 
confiance 

Oui plutôt 
confiance TOTAL Non Non plutôt pas 

confiance 
Non pas du 

tout confiance 

ENSEMBLE ...................................  55 9 46 45 31 14 

FONCTION       
Finances / comptabilité ...........................  53 9 44 47 32 15 
Ingénierie / R&D ..................................  63 11 52 37 33 4 
Marketing / Communication (*) ..................  61 7 54 39 31 8 
Commercial / Ventes ..............................  58 8 50 42 25 17 
Services généraux .................................  54 6 48 46 34 12 
Direction générale(*) .............................  47 10 37 53 26 27 
Ressources humaines .............................  75 21 54 25 17 8 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl       
Au moins un jour par semaine ....................  60 10 50 40 31 9 
.5 jours par semaine ..............................  59 12 47 41 32 9 
Jamais .............................................  53 8 45 47 30 17 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE       
Bonne ..............................................  63 11 52 37 27 10 
Ni bonne ni mauvaise .............................  45 5 40 55 39 16 
Mauvaise ..........................................  36 5 31 64 32 32 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       
Bonne ..............................................  67 11 56 33 24 9 
Ni bonne ni mauvaise .............................  49 7 42 51 38 13 
Mauvaise ..........................................  28 5 23 72 41 31 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE       

Satisfait ............................................  65 11 54 35 26 9 
Insatisfait ..........................................  29 3 26 71 42 29 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE       
Productif ...........................................  59 10 49 41 29 12 
Pas productif ......................................  41 6 35 59 35 24 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

      

Confiance ..........................................  100 16 84 - - - 
Pas confiance ......................................  - - - 100 68 32 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE       

Oui .................................................  61 12 49 39 27 12 
Non ................................................  45 4 41 55 37 18 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE       

Bonne ..............................................  69 12 57 31 25 6 
Mauvaise ..........................................  21 1 20 79 44 35 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  47 10 37 53 36 17 
Moins préoccupé qu'avant .......................  72 13 59 28 21 7 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  57 7 50 43 29 14 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  47 8 39 53 37 16 
Moins préoccupé qu'avant .......................  69 13 56 31 18 13 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  60 8 52 40 27 13 
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L'entité de son entreprise la plus légitime pour organiser 
des actions d'accompagnement 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Et selon vous, quelle est l’entité la plus légitime à organiser ces actions 
d’accompagnement santé au sein de l’entreprise ? En premier ? En 
second ? 
 

 

 

 En premier Au global 

 (%) (%) 

La médecine du travail ...................................  44 65 

Un prestataire partenaire dans le domaine 
de la santé ......................................................  

15 41 

Les ressources humaines ...............................  14 33 

L’équipe de direction .....................................  12 25 

Les managers directs ......................................  6 15 

Une autre fonction .........................................  2 4 

Aucune de ces entités ....................................  7 7 

TOTAL .............................................................  100 (*) 

 

(*) Le total est supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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L'entité de son entreprise la plus légitime pour organiser des actions 
d'accompagnement (En premier) 

 
La médecine 

du travail 

Un 
prestataire 
partenaire 

dans le 
domaine de 

la santé 

Les 
ressources 
humaines 

L’équipe de 
direction 

Les 
managers 

directs 
Une autre 
fonction 

Aucune de 
ces entités 

ENSEMBLE ...................................  44 15 14 12 6 2 7 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Homme ............................................  45 13 15 11 8 2 6 
Femme ............................................  44 17 12 13 5 1 8 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)        
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  38 15 16 14 8 2 7 
. De 18 à 29 ans ...................................  38 16 15 14 9 1 7 
. De 30 à 39 ans ...................................  38 15 17 14 7 2 7 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  49 15 12 11 5 1 7 
. De 40 à 49 ans ...................................  48 16 13 13 4 1 5 
. De 50 à 59 ans ...................................  49 13 11 10 6 1 10 
. 60 ans et plus ....................................  63 16 6 5 2 2 6 
RÉGION        
Île-de-France ......................................  48 15 16 11 5 1 4 
TOTAL Province ...................................  43 15 13 12 7 2 8 
. Nord-est ..........................................  44 17 15 11 6 1 6 
. Nord-ouest .......................................  40 13 13 15 7 3 9 
. Sud-ouest ........................................  45 17 7 10 7 - 14 
. Sud-est ...........................................  44 13 15 12 7 3 6 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Cadre et prof. int. sup. ............................  48 15 16 8 8 2 3 
Profession intermédiaire..........................  42 17 16 10 7 2 6 
Employé ...........................................  43 13 14 14 6 2 8 
Ouvrier ............................................  44 15 9 16 5 1 10 
STATUT CADRE        
Oui .................................................  47 16 16 8 8 2 3 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  43 17 18 9 7 1 5 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  51 15 15 8 8 3 - 
Non ................................................  44 15 13 13 6 1 8 
FONCTIONS D'ENCADREMENT        
TOTAL Oui .........................................  43 14 16 13 9 1 4 
. 1 à 5 personnes ..................................  42 13 16 14 10 1 4 
. Plus de 5 personnes .............................  45 17 17 11 6 - 4 
TOTAL Non ........................................  45 15 13 12 5 2 8 
TAILLE DE L'ENTREPRISE        
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  41 13 12 17 8 1 8 
. Moins de 20 salariés .............................  42 12 8 18 9 - 11 
. 20 à 49 salariés ...................................  38 11 19 14 10 1 7 
. 50 à 249 salariés .................................  42 14 11 18 6 2 7 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  48 17 17 7 4 2 5 
. 250 à 499 salariés ................................  44 15 21 12 2 2 4 
. 500 à 999 salariés ................................  50 14 17 7 2 1 9 
. 1 000 salariés et plus ............................  49 19 15 5 4 3 5 
SECTEUR D'ACTIVITÉ        
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  49 15 10 12 4 2 8 
TOTAL BTP-Construction .........................  45 4 17 17 5 - 12 
TOTAL Tertiaire ...................................  43 16 14 12 7 2 6 
. dont commerce ..................................  42 16 14 14 6 1 7 
. dont services .....................................  41 17 17 8 9 2 6 
. dont santé/action sociale ........................  47 15 11 14 5 1 7 
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La médecine 

du travail 

Un 
prestataire 
partenaire 

dans le 
domaine de 

la santé 

Les 
ressources 
humaines 

L’équipe de 
direction 

Les 
managers 

directs 
Une autre 
fonction 

Aucune de 
ces entités 

ENSEMBLE ...................................  44 15 14 12 6 2 7 

FONCTION        
Finances / comptabilité ...........................  44 16 20 8 6 - 6 
Ingénierie / R&D ..................................  49 13 18 9 7 - 4 
Marketing / Communication (*) ..................  38 4 15 25 15 - 3 
Commercial / Ventes ..............................  50 17 13 8 5 2 5 
Services généraux .................................  41 14 11 15 10 3 6 
Direction générale(*) .............................  27 13 24 18 4 - 14 
Ressources humaines .............................  32 11 28 10 10 2 7 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl        
Au moins un jour par semaine ....................  44 15 17 9 8 1 6 
.5 jours par semaine ..............................  44 15 18 5 8 1 9 
Jamais .............................................  44 15 12 14 5 2 8 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE        
Bonne ..............................................  43 15 15 12 6 2 7 
Ni bonne ni mauvaise .............................  45 16 12 13 6 - 8 
Mauvaise ..........................................  47 16 12 11 7 2 5 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE        
Bonne ..............................................  44 14 15 11 7 1 8 
Ni bonne ni mauvaise .............................  47 18 11 13 5 - 6 
Mauvaise ..........................................  41 14 13 14 8 4 6 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE        

Satisfait ............................................  44 16 14 12 6 1 7 
Insatisfait ..........................................  44 13 14 12 7 3 7 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE        
Productif ...........................................  45 16 13 12 6 1 7 
Pas productif ......................................  43 10 16 11 8 5 7 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

       

Confiance ..........................................  47 14 14 12 7 1 5 
Pas confiance ......................................  41 16 14 12 5 2 10 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE        

Oui .................................................  44 15 16 14 6 1 4 
Non ................................................  45 15 10 9 6 2 13 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE        

Bonne ..............................................  46 15 14 11 7 1 6 
Mauvaise ..........................................  40 13 14 16 5 3 9 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE        

Plus préoccupé qu'avant ..........................  44 15 17 11 6 2 5 
Moins préoccupé qu'avant .......................  40 13 13 13 8 1 12 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  44 16 12 13 6 1 8 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE        

Plus préoccupé qu'avant ..........................  43 16 17 12 6 2 4 
Moins préoccupé qu'avant .......................  41 14 11 15 6 - 13 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  46 15 11 12 6 2 8 
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L'entité de son entreprise la plus légitime pour organiser des actions 
d'accompagnement (Au global) 

 
La médecine 

du travail 

Un 
prestataire 
partenaire 

dans le 
domaine de 

la santé 

Les 
ressources 
humaines 

L’équipe de 
direction 

Les 
managers 

directs 
Une autre 
fonction 

Aucune de 
ces entités 

ENSEMBLE ...................................  65 41 33 25 15 4 7 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Homme ............................................  66 37 36 23 17 4 6 
Femme ............................................  64 45 29 28 13 4 8 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)        
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  60 38 34 30 19 4 7 
. De 18 à 29 ans ...................................  58 39 33 31 23 3 7 
. De 30 à 39 ans ...................................  62 38 35 28 15 4 7 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  69 43 32 22 12 4 7 
. De 40 à 49 ans ...................................  65 45 33 26 13 4 5 
. De 50 à 59 ans ...................................  72 41 29 19 12 5 10 
. 60 ans et plus ....................................  76 45 38 14 4 2 6 
RÉGION        
Île-de-France ......................................  67 41 42 20 17 2 4 
TOTAL Province ...................................  64 41 31 26 15 4 8 
. Nord-est ..........................................  68 48 29 20 16 3 6 
. Nord-ouest .......................................  62 37 31 32 13 5 9 
. Sud-ouest ........................................  63 38 25 24 14 4 14 
. Sud-est ...........................................  63 39 34 27 16 6 6 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Cadre et prof. int. sup. ............................  68 47 35 22 16 3 3 
Profession intermédiaire..........................  63 43 36 25 14 3 6 
Employé ...........................................  63 38 32 25 19 6 8 
Ouvrier ............................................  66 38 29 27 13 3 10 
STATUT CADRE        
Oui .................................................  67 47 36 22 17 4 3 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  63 46 38 22 17 2 5 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  73 47 33 22 17 5 - 
Non ................................................  64 40 32 26 15 4 8 
FONCTIONS D'ENCADREMENT        
TOTAL Oui .........................................  65 39 37 28 18 3 4 
. 1 à 5 personnes ..................................  59 38 38 32 19 3 4 
. Plus de 5 personnes .............................  74 41 36 21 17 2 4 
TOTAL Non ........................................  65 42 31 24 14 4 8 
TAILLE DE L'ENTREPRISE        
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  62 37 29 33 16 4 8 
. Moins de 20 salariés .............................  64 35 26 30 18 3 11 
. 20 à 49 salariés ...................................  59 37 29 40 15 3 7 
. 50 à 249 salariés .................................  62 39 31 31 15 5 7 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  67 45 39 17 14 4 5 
. 250 à 499 salariés ................................  64 42 41 24 12 6 4 
. 500 à 999 salariés ................................  58 45 44 18 10 5 9 
. 1 000 salariés et plus ............................  70 46 37 15 15 4 5 
SECTEUR D'ACTIVITÉ        
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  70 46 28 22 10 5 8 
TOTAL BTP-Construction .........................  61 25 34 36 18 1 11 
TOTAL Tertiaire ...................................  64 41 34 25 17 4 6 
. dont commerce ..................................  62 41 34 27 17 4 7 
. dont services .....................................  62 41 40 21 17 4 6 
. dont santé/action sociale ........................  69 43 24 30 15 4 5 
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La médecine 

du travail 

Un 
prestataire 
partenaire 

dans le 
domaine de 

la santé 

Les 
ressources 
humaines 

L’équipe de 
direction 

Les 
managers 

directs 
Une autre 
fonction 

Aucune de 
ces entités 

ENSEMBLE ...................................  65 41 33 25 15 4 7 

FONCTION        
Finances / comptabilité ...........................  66 44 41 19 13 3 6 
Ingénierie / R&D ..................................  69 43 37 24 15 3 4 
Marketing / Communication (*) ..................  45 33 27 43 42 - 3 
Commercial / Ventes ..............................  67 43 39 19 14 5 5 
Services généraux .................................  62 35 32 28 20 5 6 
Direction générale(*) .............................  49 37 42 35 8 - 14 
Ressources humaines .............................  59 28 45 23 24 2 7 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl        
Au moins un jour par semaine ....................  64 40 39 22 18 2 5 
.5 jours par semaine ..............................  57 42 43 16 18 3 9 
Jamais .............................................  66 41 29 27 14 4 8 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE        
Bonne ..............................................  65 40 34 25 15 4 7 
Ni bonne ni mauvaise .............................  67 41 31 24 14 4 8 
Mauvaise ..........................................  61 45 29 28 17 6 5 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE        
Bonne ..............................................  66 38 35 26 14 3 8 
Ni bonne ni mauvaise .............................  66 47 30 21 16 4 6 
Mauvaise ..........................................  58 41 31 29 19 7 6 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE        

Satisfait ............................................  66 41 34 25 15 3 7 
Insatisfait ..........................................  61 40 31 26 16 7 7 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE        
Productif ...........................................  65 41 34 25 15 3 7 
Pas productif ......................................  62 38 29 26 19 8 7 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

       

Confiance ..........................................  68 41 35 26 16 4 5 
Pas confiance ......................................  61 40 30 24 15 4 10 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE        

Oui .................................................  65 41 35 29 16 4 4 
Non ................................................  65 40 28 18 14 3 13 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE        

Bonne ..............................................  66 41 33 24 17 3 6 
Mauvaise ..........................................  61 40 33 28 12 6 9 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE        

Plus préoccupé qu'avant ..........................  66 42 34 24 17 5 5 
Moins préoccupé qu'avant .......................  60 33 35 28 17 3 12 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  65 42 31 25 14 4 8 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE        

Plus préoccupé qu'avant ..........................  63 44 35 26 17 4 5 
Moins préoccupé qu'avant .......................  58 36 33 30 14 3 13 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  68 40 30 24 14 4 8 
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L'impact des programmes d'accompagnement sur 
l'attractivité d'une entreprise 

  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Le fait qu’une entreprise propose des programmes 
d’accompagnement pour votre santé physique et/ou psychologique a-
t-il un impact sur votre envie d’y rester et/ou de la rejoindre ? 
 

 

 

 

 

 Ensemble des Salariés 

Mars 2021 

(%) 

TOTAL Oui ....................................................................................................  65 

. Oui, tout à fait ............................................................................................  12 

. Oui, plutôt ..................................................................................................  53 

TOTAL Non ...................................................................................................  35 

. Non, plutôt pas ...........................................................................................  23 

. Non, pas du tout .........................................................................................  12 

TOTAL ...........................................................................................................  100 
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L'impact des programmes d'accompagnement sur l'attractivité d'une entreprise 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ...................................  65 12 53 35 23 12 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ............................................  66 10 56 34 22 12 
Femme ............................................  63 13 50 37 24 13 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  68 13 55 32 22 10 
. De 18 à 29 ans ...................................  68 16 52 32 25 7 
. De 30 à 39 ans ...................................  68 10 58 32 19 13 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  63 11 52 37 23 14 
. De 40 à 49 ans ...................................  67 14 53 33 23 10 
. De 50 à 59 ans ...................................  60 7 53 40 23 17 
. 60 ans et plus ....................................  50 11 39 50 27 23 
RÉGION       
Île-de-France ......................................  69 12 57 31 19 12 
TOTAL Province ...................................  65 12 53 35 23 12 
. Nord-est ..........................................  65 10 55 35 22 13 
. Nord-ouest .......................................  65 15 50 35 23 12 
. Sud-ouest ........................................  54 7 47 46 29 17 
. Sud-est ...........................................  67 11 56 33 23 10 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Cadre et prof. int. sup. ............................  69 9 60 31 18 13 
Profession intermédiaire..........................  68 10 58 32 21 11 
Employé ...........................................  64 16 48 36 26 10 
Ouvrier ............................................  61 10 51 39 23 16 
STATUT CADRE       
Oui .................................................  70 9 61 30 17 13 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  73 9 64 27 13 14 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  67 9 58 33 21 12 
Non ................................................  64 12 52 36 24 12 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui .........................................  73 14 59 27 21 6 
. 1 à 5 personnes ..................................  72 15 57 28 22 6 
. Plus de 5 personnes .............................  73 12 61 27 19 8 
TOTAL Non ........................................  62 11 51 38 23 15 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  66 12 54 34 23 11 
. Moins de 20 salariés .............................  60 12 48 40 27 13 
. 20 à 49 salariés ...................................  66 12 54 34 27 7 
. 50 à 249 salariés .................................  70 13 57 30 19 11 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  66 10 56 34 21 13 
. 250 à 499 salariés ................................  61 5 56 39 26 13 
. 500 à 999 salariés ................................  63 12 51 37 20 17 
. 1 000 salariés et plus ............................  68 11 57 32 20 12 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  61 8 53 39 22 17 
TOTAL BTP-Construction .........................  71 11 60 29 21 8 
TOTAL Tertiaire ...................................  66 13 53 34 23 11 
. dont commerce ..................................  65 11 54 35 21 14 
. dont services .....................................  64 11 53 36 25 11 
. dont santé/action sociale ........................  71 19 52 29 22 7 
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 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

ENSEMBLE ...................................  65 12 53 35 23 12 

FONCTION       
Finances / comptabilité ...........................  60 12 48 40 22 18 
Ingénierie / R&D ..................................  71 12 59 29 20 9 
Marketing / Communication (*) ..................  69 15 54 31 31 - 
Commercial / Ventes ..............................  61 9 52 39 27 12 
Services généraux .................................  61 8 53 39 30 9 
Direction générale(*) .............................  69 10 59 31 12 19 
Ressources humaines .............................  76 20 56 24 20 4 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl       
Au moins un jour par semaine ....................  66 12 54 34 22 12 
.5 jours par semaine ..............................  64 8 56 36 21 15 
Jamais .............................................  64 11 53 36 23 13 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE       
Bonne ..............................................  64 14 50 36 22 14 
Ni bonne ni mauvaise .............................  65 7 58 35 27 8 
Mauvaise ..........................................  69 11 58 31 19 12 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       
Bonne ..............................................  64 13 51 36 22 14 
Ni bonne ni mauvaise .............................  63 8 55 37 27 10 
Mauvaise ..........................................  69 12 57 31 20 11 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE       

Satisfait ............................................  66 12 54 34 23 11 
Insatisfait ..........................................  62 10 52 38 23 15 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE       
Productif ...........................................  65 12 53 35 22 13 
Pas productif ......................................  64 11 53 36 24 12 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

      

Confiance ..........................................  71 15 56 29 21 8 
Pas confiance ......................................  58 7 51 42 25 17 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE       

Oui .................................................  100 18 82 - - - 
Non ................................................  - - - 100 65 35 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE       

Bonne ..............................................  66 13 53 34 23 11 
Mauvaise ..........................................  64 8 56 36 21 15 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  73 16 57 27 17 10 
Moins préoccupé qu'avant .......................  66 17 49 34 25 9 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  59 7 52 41 26 15 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  69 13 56 31 20 11 
Moins préoccupé qu'avant .......................  65 18 47 35 21 14 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  60 8 52 40 26 14 
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L'évaluation de la gestion de la crise de la Covid-19 
  

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Comment évaluez-vous la gestion de la crise de la Covid-19 par votre 
entreprise en ce qui concerne la santé des collaborateurs ? 
 

 

 

 

 

 Ensemble des Salariés 

Mars 2021 

(%) 

TOTAL Bonne gestion ............................................................................  72 

. Une très bonne gestion ........................................................................  14 

. Une assez bonne gestion ......................................................................  58 

TOTAL Mauvaise gestion .......................................................................  28 

. Une assez mauvaise gestion .................................................................  20 

. Une très mauvaise gestion ...................................................................  8 

TOTAL .....................................................................................................  100 
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L'évaluation de la gestion de la crise de la Covid-19 

 TOTAL Bonne 
gestion 

Une très 
bonne gestion 

Une assez 
bonne gestion 

TOTAL 
Mauvaise 

gestion 

Une assez 
mauvaise 

gestion 

Une très 
mauvaise 

gestion 

ENSEMBLE ...................................  72 14 58 28 20 8 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Homme ............................................  75 13 62 25 18 7 
Femme ............................................  68 15 53 32 23 9 
ÂGE DE L’INTERVIEWÉ(E)       
TOTAL Moins de 40 ans ..........................  72 12 60 28 20 8 
. De 18 à 29 ans ...................................  73 11 62 27 22 5 
. De 30 à 39 ans ...................................  72 13 59 28 18 10 
TOTAL Plus de 40 ans .............................  72 16 56 28 21 7 
. De 40 à 49 ans ...................................  71 15 56 29 21 8 
. De 50 à 59 ans ...................................  71 16 55 29 22 7 
. 60 ans et plus ....................................  74 19 55 26 22 4 
RÉGION       
Île-de-France ......................................  70 16 54 30 23 7 
TOTAL Province ...................................  72 14 58 28 20 8 
. Nord-est ..........................................  76 11 65 24 18 6 
. Nord-ouest .......................................  72 13 59 28 20 8 
. Sud-ouest ........................................  72 19 53 28 19 9 
. Sud-est ...........................................  69 15 54 31 23 8 
PROFESSION DE L'INTERVIEWÉ(E)       
Cadre et prof. int. sup. ............................  82 18 64 18 14 4 
Profession intermédiaire..........................  71 16 55 29 22 7 
Employé ...........................................  66 11 55 34 24 10 
Ouvrier ............................................  72 13 59 28 19 9 
STATUT CADRE       
Oui .................................................  81 18 63 19 14 5 
Cadres d'entreprise (ex : administratifs et 
commerciaux) .....................................  81 22 59 19 13 6 

Ingénieurs et cadres techniques d'entreprise ....  82 14 68 18 15 3 
Non ................................................  70 13 57 30 22 8 
FONCTIONS D'ENCADREMENT       
TOTAL Oui .........................................  78 18 60 22 14 8 
. 1 à 5 personnes ..................................  75 18 57 25 16 9 
. Plus de 5 personnes .............................  84 18 66 16 10 6 
TOTAL Non ........................................  69 12 57 31 23 8 
TAILLE DE L'ENTREPRISE       
TOTAL Moins de 250 salariés ....................  72 14 58 28 20 8 
. Moins de 20 salariés .............................  74 15 59 26 18 8 
. 20 à 49 salariés ...................................  72 17 55 28 18 10 
. 50 à 249 salariés .................................  71 13 58 29 23 6 
TOTAL 250 salariés et plus .......................  72 14 58 28 20 8 
. 250 à 499 salariés ................................  62 9 53 38 24 14 
. 500 à 999 salariés ................................  77 20 57 23 14 9 
. 1 000 salariés et plus ............................  74 14 60 26 20 6 
SECTEUR D'ACTIVITÉ       
TOTAL Agriculture/Industrie .....................  78 15 63 22 17 5 
TOTAL BTP-Construction .........................  72 16 56 28 19 9 
TOTAL Tertiaire ...................................  70 14 56 30 22 8 
. dont commerce ..................................  68 12 56 32 22 10 
. dont services .....................................  72 13 59 28 22 6 
. dont santé/action sociale ........................  70 18 52 30 21 9 
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 TOTAL Bonne 
gestion 

Une très 
bonne gestion 

Une assez 
bonne gestion 

TOTAL 
Mauvaise 

gestion 

Une assez 
mauvaise 

gestion 

Une très 
mauvaise 

gestion 

ENSEMBLE ...................................  72 14 58 28 20 8 

FONCTION       
Finances / comptabilité ...........................  71 14 57 29 22 7 
Ingénierie / R&D ..................................  83 16 67 17 14 3 
Marketing / Communication (*) ..................  72 19 53 28 20 8 
Commercial / Ventes ..............................  68 11 57 32 25 7 
Services généraux .................................  75 12 63 25 15 10 
Direction générale(*) .............................  63 14 49 37 22 15 
Ressources humaines .............................  87 23 64 13 11 2 
PRATIQUE ACTUELLE DU TELETRAVAIl       
Au moins un jour par semaine ....................  78 15 63 22 18 4 
.5 jours par semaine ..............................  79 18 61 21 17 4 
Jamais .............................................  68 13 55 32 22 10 
EVALUATION DE SA SANTE PHYSIQUE       
Bonne ..............................................  79 16 63 21 15 6 
Ni bonne ni mauvaise .............................  62 10 52 38 30 8 
Mauvaise ..........................................  58 13 45 42 29 13 
EVALUATION DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       
Bonne ..............................................  80 16 64 20 14 6 
Ni bonne ni mauvaise .............................  65 13 52 35 27 8 
Mauvaise ..........................................  55 9 46 45 34 11 
SATISFACTION A L'EGARD DE SA SITUATION 
PROFESSIONNELLE ACTUELLE       

Satisfait ............................................  80 18 62 20 15 5 
Insatisfait ..........................................  52 5 47 48 35 13 
EVALUATION DE SA PRODUCTIVITE       
Productif ...........................................  76 16 60 24 17 7 
Pas productif ......................................  55 8 47 45 35 10 
CONFIANCE DANS LA CAPACITE DE SON 
ENTREPRISE A PROPOSER UN 
ACCOMPAGNEMENT 

      

Confiance ..........................................  89 21 68 11 9 2 
Pas confiance ......................................  50 5 45 50 35 15 
ACCOMPAGNEMENT COMME FACTEUR 
D'ATTRACTIVITE DE       

Oui .................................................  73 14 59 27 20 7 
Non ................................................  71 15 56 29 21 8 
GESTION DE LA SANTE DES COLLABORATEURS 
PAR SON ENTREPRISE DEPUIS LA CRISE       

Bonne ..............................................  100 20 80 - - - 
Mauvaise ..........................................  - - - 100 73 27 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PHYSIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  70 11 59 30 22 8 
Moins préoccupé qu'avant .......................  78 18 60 22 17 5 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  72 15 57 28 20 8 
EVOLUTION DE SA PREOCCUPATION VIS-À-VIS 
DE SA SANTE PSYCHOLOGIQUE       

Plus préoccupé qu'avant ..........................  67 13 54 33 25 8 
Moins préoccupé qu'avant .......................  74 17 57 26 16 10 
Aussi préoccupé qu'avant.........................  76 14 62 24 17 7 

 
 
 
 


